
Říjen 2023 (platí od 2. 10. do 29. 10. 2023)

Nakupujte on-line na bauhaus.cz

dlouhá lamela

Sprej s metalickým 
efektem
např. 26021520

400 ml, syntetická vrchní barva, 
vysoce kvalitní kovové pigmenty, 
vytváří velmi efektní matný 
metalický vzhled, 6 odstínů,  
pro interiér a exteriér

6 odstínů

245,-745,-

Interiérové dveře  
fóliované dub Mystic
např. 25780040

š 60 – 90 cm, v 197 cm, levé / 
pravé, 3D fólie, dveřní křídlo z MDF 
rámu s výplní – voština, provedení 
s oblou hranou, zámek dozický  
72 mm, bez kování a zárubně

vyrobeno
v ČR

plné

1.390,-

SPC podlaha dub Autumn
28853695 

rozměr lamel: 1522 x 240 x 4 mm, tloušťka nášlapu 0,3 mm, třída užívání 23 / 31, vhodná  
pro podlahové vytápění, spojování clic-systémem, vzhled selského dřeva, 10 let záruka na obytné 
prostory, obsah balení 2,92 m2, 1. pal. 116,88 m2

m2  

449,-

LED  
přisazený panel
30664342

rozměry: 59,6 x 59,6 x 3,5 cm, 36 W, 3200 lm, 4000 K, provedení: 
hliník, plast, barva: bílá, vč. zdroje, zdroj nelze měnit, životnost  
20000 hod.

28853695

30664342 25780040 26021520



dub Sutter
30843929 

 tloušťka 6 mm

 třída užívání 31

Laminátová podlaha
rozměr lamel: 1380 x 193 x 6 mm,  
imitace dřeva, spojování clic-systémem,  
obsah balení: 2,93 m2, 1 pal. 175,8 m2

159,-/ m2

dub Pacifik
30843938 

 tloušťka 7 mm

 třída užívání 31

Laminátová podlaha
rozměr lamel: 1380 x 193 x 7 mm,  
imitace dřeva, spojování clic-systémem, 
obsah balení: 2,663 m2, 1 pal. 159,78 m2

199,-/ m2

2 Nakupujte on-line na bauhaus.cz

Laminátová podlaha Aquaprotect
rozměr lamel: 1288 x 195 x 6 mm, z přírodních materiálů, spojování clic-systémem, vhodná pro 
obytné i komerční prostory, obvodová V4 spára, obsah balení: 2,76 m² / 11 lamel, 1 pal. 110,4 m2 

399,-/ m2

Laminátová podlaha
rozměr lamel: 1380 x 193 x 7 mm, imitace dřeva, spojování clic-systémem,  
obsah balení: 2,663 m2, 1 pal. 159,78 m2

199,-/ m2

dub Livorno
30706925 

Laminátové podlahy

dub Sogne
30124660 

 tloušťka 6 mm

 voděodolná

 třída užívání 23 / 32

dub Baroko
30843886 

 tloušťka 7 mm

 třída užívání 31

 tloušťka 8 mm

 třída užívání 33

 voděodolná

Laminátová podlaha 
Megaloc aqua protect
rozměr lamel: 1285 x 192 x 8 mm,  
imitace dřeva, spojování clic-systémem, 
obsah balení: 1,973 m2, 1 pal. 94,70 m2

499,-/ m2

Pokládka laminátové podlahy

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena pokládky od: 215 Kč/ m2
IN

STA
LU

JE
M

EM
ONTUJEM

E

ZA P
EVNÉ CENY

30124660

30843929 30843938 30706925

30843886



3*�Přesnou specifikaci montáže najdete na www.bauhaus.cz/montazni-servis
**Skladová dostupnost se může na jednotlivých odborných centrech lišit, lze ji ověřit na www.bauhaus.cz nebo na +420 538 725 600.

SPC podlaha
nášlapná vrstva 0,5 mm, rozměr lamel: 1220 x 228 x 4,8 mm, imitace dřeva, spojování clic-systé-
mem, obsah balení: 2,23 m2, 1 pal. 73,59 m2

749,-/ m2

Dřevěná podlaha
nášlapná vrstva 3 mm, rozměr lamel: 1900 x 190 x 14 mm, spojování clic-systémem, 10 let záruka 
pro obytné prostory, obsah balení: 2,888 m², 1 pal. 115,52 m², na vybraných centrech na objednávku

1.190,-/ m2

image
vysoké rozlišení

dub Savannah 
28798769

dub Winter
28866718 

dub Rustik
30492659 

dub Columbia
27706741 

dub Fabia
27248669 

SPC podlahy   Dřevěné podlahy**  

 tloušťka 14 mm

 olejovaná povrchová úprava

 obvodová V4 spára

 tloušťka 14 mm

 kartáčovaná a olejová úprava

 voděodolná

 tloušťka 4,2 mm

 třída užívání 23 / 34

 voděodolná

 tloušťka 4,8 mm

 třída užívání 34

SPC podlaha
nášlapná vrstva 0,3 mm, rozměr lamel: 
1220 x 181 x 4,2 mm, imitace dřeva, 
spojování clic-systémem, 25 let záruka 
pro obytné prostory, obsah balení: 
2,208 m2, 1 pal. 79,488 m2

649,-/ m2

Dřevěná podlaha
nášlapná vrstva 3 mm,  
rozměr lamel: 1900 x 150 x 14 mm, 
spojování clic-systémem, obvodová 
V4 spára, obsah balení: 2,28 m²,  
1 pal. 109,44 m2

1.090,-/ m2

 tloušťka 4 mm

 třída užívání 23 / 31

SPC podlaha
nášlapná vrstva 0,3 mm,  
rozměr lamel: 1522 x 240 x 4 mm,  
obsah balení: 2,922 m², 1 pal. 116,88 m²

549,-/ m2

*Cena pokládky od: 235 Kč/ m2 *Cena pokládky od: 255 Kč/ m2

28798769 28866718 30492659

27706741 27248669
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3  �Nástěnný hák do akustického 
panelu

30364411 / 30358955

materiál: kov, lakováno, montáž zaháknutím 
či šroubováním 

od 125,-/ 2 ks

4  �Nástěnná police na akustické 
panely

30358964

materiál: kov, rozměry: 9,5 x 20 x 5 cm, 
snadná montáž 

359,-

3

4

1  �Akustický obkladový panel  
29292644 

dub světlý, materiál: MDF, plast, dřevo, rozměry: d 2400 x š 600 x tl. 20 mm, montáž lepením 
/ šroubováním, bez povrchové úpravy, moderní skandinávský design, slouží k dekorativnímu 
obložení stěn a k akustické izolaci interiéru

1.890,-/ ks   (1.312,50/ m2)

Nakupujte on-line na bauhaus.cz

2

2  �Čalouněné nástěnné panely
jsou komplexním řešením pro dekoraci interiérů, které kombinuje 
dekorativní a akustické vlastnosti, měkké a barevné povrchové 
úpravy pro domácnosti, kanceláře a veřejné prostory, libovolně 
kombinovatelné, trvalá montáž lepidlem (např. PROBAU Držák) 
nebo dočasná montáž na pásku se suchým zipem, rozměry: 

30 x 30 cm	 od 139,-
30 x 60 cm	 od 239,-

antracit
28152958 / 
28152718

šedá
28152967 / 
28152727

černá
28152949 / 
28152709

růžová
28724922 / 
28725721

okrová
28152994 / 
28152754

zelená
28152976 / 
28152736

terra
28710189 / 
28725916

modrá
28152985 / 
28152745

1

Montážní páska 
se suchým zipem   

28197409

6 ks, délka 1 pásu 20 cm, 
polyamid a polyester, 
bez vyobrazení

119,-

Akustický obkladový panel Tastiera  
např. 30181373

5 barevných provedení, rozměry: d 2650 x š 137 x tl. 33 mm,  
vyroben z ekologických materiálů, jednoduchá montáž  
a snadná udržba

od 579,-/ ks   (od 1.608,-/ m2)

PVC obkladové panely
rozměry: š 980 x v 480 mm, jednoduchá instalace,  
pro interiér, 3D efekt 

129,-/ ks   (274,50/ m2)

Vliesové tapety
29217629 / 29217638 /29327175

3 barevná provedení, rychlá a snadná 
aplikace, otíratelná, voděodolná, 
odolná vůči světlu, role 0,53 x 10,05 m

585,- 29217638

29327175

29217629

Borovicové klády
26444525 

Parket šedý
25997169 

Dub holandský
25147645 

Stropní  
deska polystyrenová   

24876867 / 24878535

v optice dřeva, rozměry: 100 x 16,7 cm, 
balení 2 m2

199,-/ bal.   (99,50/ m2)

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Montáž obkladových panelů

Cena montáže od: 340 Kč/ m2
IN

STA
LU

JE
M

EM
ONTUJEM

E

ZA P
EVNÉ CENY

29292644

28152736

30181373 29217638

25997169

25147645

26444525

24876867

30364411

30358964
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X-Style U-Style V-Style

Nábytkové nohy Pur Iternal
materiál: masivní ocel, do interiéru i exteriéru, balení 2 ks

X, 700 x 723 x 100 mm	 27197761	 5.990,-/ 2 ks  
U, 800 x 723 x 150 mm	 27197770	 5.990,-/ 2 ks  
V, 700 x 723 x 374 mm 	 27212266	 6.490,-/ 2 ks

Designové konzole
materiál: ocel, matná černá, balení 1 ks

Gino, 220 x 300 mm	 28773410	 359,-/ 1 ks  
Neo, 180 x 180 x 40 mm	 28776923	 299,-/ 1 ks  
Gala, 250 x 40 x 220 mm 	 28776932	 245,-/ 1 ks

Stolové desky nesámované – masivní dub 
Waldkante
s přirozeně vlnitým okrajem, v různých rozměrech:

d 2000 x š 800 x tl. 26 mm	 27156780	 3.990,-
d 2000 x š 800 x tl. 40 mm	 27314746	 7.990,-
d 2000 x š 1000 x tl. 40 mm 	 27786789	 9.990,-

Dubové desky nesámované
např. 26091037 

šířka 200 – 400 mm, tl. 26 mm,  
délka 1,2 / 2 m

od 469,-

Bukové desky nesámované
např. 29272549 

šířka 250 – 300, 350 – 400 mm, tl. cca 30 mm,  
délka 1,2 / 2 m

od 369,-

vintage 
vzhled

Spárovky – lepené desky* např. 14070122

spárovky jsou vyrobeny z masivního dřeva, přičemž jednotlivé 
vrstvy dřeva jsou vzájemně slepeny, tím je odstraněno 
přirozené pnutí dřeva, při běžné vnitřní teplotě je roztažnost 
desky omezena na minimum, zušlechťovat povrch můžete 
olejováním, voskováním, lazurováním nebo lakováním, 
spárovka se hodí dobře na výrobu nábytku, regálů a polic

Buk

Smrk

Dub

Akácie

Dub rustic

Borovice

Stolové desky – masivní dub Vintage
např. 27233610

šířka 800 mm, tl. 27 / 40 mm, délka 2 m, ošetřeno 
potravinářským olejem

od 5.990,-
V nabídce naleznete další stolové desky  
různých rozměrů a dekorů.

vintage 
vzhled

Gino Neo Gala

*Aktuální cenu najdete na www.bauhaus.cz, případně kontaktujte zákaznické centrum +420 538 725 600.
DENNĚ NEJNIŽŠÍ CENY

Nakupujte on-line na bauhaus.cz

27233610

27156780

14070122

27197761 2877341027197770 2877692327212266 28776932

29272549

26091037



Fóliované a CPL dveře

NOVĚ
v sortimentu

6

5  Fóliované Andorra white
dekor: Andorra white, fólie s 3D strukturou, pevné dveřní křídlo s výplní  
– voština, provedení s oblou hranou, zámek dozický 72 mm 
plné	 např. 25024243 	 2.250,- 
obložkové zárubně 	 např. 29002481	 od 3.350,-
6  Fóliované Earl grey

dekor: Earl grey, fólie, pevné dveřní křídlo s výplní – voština, provedení  
s oblou hranou, zámek dozický 72 mm 
plné	 např. 23841400 	 1.790,- 
obložkové zárubně 	 např. 29038015	 od 2.950,-
7  Fóliované dub Hudson

dekor: dub Hudson, pevné dveřní křídlo s výplní – voština, provedení  
s ostrou hranou, zámek dozický 72 mm 
plné	 např. 30760657 	 1.890,-  
obložkové zárubně 	 např. 30911561	 od 2.950,-
8  Laminátové dub americký

dekor: dub americký, CPL laminát se strukturou, pevné dveřní křídlo s výplní  
– DTD dutinková dřevotříska, provedení s ostrou hranou, zámek dozický 
72 mm 
plné	 např. 24892951 	 3.590,-  
obložkové zárubně 	 např. 24900933	 od 3.390,- 

5 6 7 8

Masivní dveře Orkan
borovicové dveře bez povrchové  
úpravy, konstrukce s kazetovou  
výplní, provedení s ostrou  
hranou, zámek dozický 72 mm,  
6Lux Eco sklo: kůra čirá
např. 26852137
plné 

od 2.990,-
např. 24454591
obložkové zárubně 

od 3.890,-

Masivní posuvné dveře Loft XX
rozměry: š 846 x v 1985 mm, z lepené 
skandinávské borovice, vysoká kvalita 
zpracování, bez provrchové úpravy,  
v nabídce v provedení pro posuv i závěsné 
do obložkových zárubní

27734539	 3.990,-
Posuvný systém Luna
materiál: ocel práškově lakovaná v černé 
barvě, kolejnice 200 cm, snadná montáž, 
tichý a plynulý chod, přizpůsobeno 
dveřím série Loft

26620121	 2.550,-

STAVEBNÍ PRVKY 20
23

KATALOG 
STAVEBNÍ 

PRVKY  

Rozetové kování  
Tipa RHR KPK
28862576

materiál: nerez, klika spojená  
s plastovou podrozetou, vratná 
pružina, jednoduchá montáž, 
vhodná do domů, bytů  
a středně zátežových prostorů

349,-

Interiérové dveře – bílé
1  Lakované Basic

dekor: bílé, lakované hladké, pevné dveřní křídlo s výplní  – voština, 
provedení s ostrou hranou, zámek dozický 72 mm 
plné	 např. 29616615 	 1.090,- 
obložkové zárubně 	 např. 30547407	 od 2.750,-
2  Lakované Odysseus

povrch: bílý UV lak, pevné dveřní křídlo s výplní – voština, provedení  
s ostrou hranou, zámek dozický 72 mm 
plné	 např. 28623728 	 2.590,- 
obložkové zárubně 	 např. 30547407	 od 2.750,-
3  Lakované Quatro

povrch: akrylátový bílý lak, 4 designové drážky, dveřní křídlo s výplní – 
voština, provedení s ostrou hranou, zámek dozický 72 mm 
plné	 např. 22878362 	 2.590,-  
obložkové zárubně 	 např. 30547407	 od 2.750,-
4  Laminátové  

dekor: bílé, CPL laminát hladký bez struktury, pevné dveřní křídlo  
s výplní – DTD, provedení s ostrou hranou, zámek dozický 72 mm 
plné	 např. 24712448 	 3.490,-  
obložkové zárubně CPL 	 např. 27643015	 od 3.350,- 

vyrobeno
v ČR

1 2 3 4

*Cena montáže od: 2.220 Kč

Dveře nabízíme v provedení plné i prosklené, rozměry š 600 – 900 / v 1970 mm, levé / pravé, bez kování; v nabídce také odpovídající obložkové zárubně pro tloušťku 
stěny 100 i 150 mm. Sortiment interiérových dveří se může na odborných centrech lišit. Skladovou dostupnost lze telefonicky ověřit na +420 538 725 600.

*Přesnou specifikaci montáže najdete na bauhaus.cz/montazni-servis

26852137

24454591

27734539

28862576

29616615

25024243 23841400 30760657 24892951

28623728 22878362 24712448

26620121
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1 l ≈ 1,5 kg = 6 m2

46,-/ kg

Fasádní barva 10 l   22209218 

matná, paropropustná, dobrá krycí 
schopnost, odolná proti povětrnostním 
vlivům, standardní

10 l

689,-

Opravný tmel  
šlehaný  
např. 21644287

nesmršťuje se, nepraská, nestéká, není třeba 
brousit, přetíratelný, vyplní praskliny, spáry, 
malé i větší díry v jedné vrstvě, k použití na 
omítku, zdivo, sádrokarton a dřevo

0,24 l 119,-
0,48 l 179,-

4 l 899,-

CQ zakrývací fólie
např. 21316461 

pro snadné zakrytí 
hladkých rozsáhlých 
ploch v interiéru, 
čistě a jednoduše 
odstranitelná, do 
tří týdnů nezanechá 
lepidlo, velmi dobrá 
přilnavost na natřené 
plochy, přesné 
ohraničení nátěru, 
různé rozměry

od 99,-

páska  
a fólie  

v jednom

ŠEDÉ OBALY 
PRO UDRŽITELNOU  
PŘÍRODU
Myslete s námi na ochranu životního prostředí. 

Disperzní barvy naší značky  
Swingcolor jsou nyní v šedých  
recyklovaných kbelících.

39,93/ kg

Dulux Classic White 10 l
27651559

vysoká krycí schopnost, lehce roztíratelná, 
paropropustná

599,-

FLEXIO stříkací pistole 
23866953

W590, 630 W, čerpadlo 530 ml/ min.,  
2 trysky pro řidké a pro husté barvy, možnost 
horizontálního i vertikálního nanášení barvy  
s viskozitou max. 4000 mPaS, objem 
zásobníku 800 / 1300 ml, stříkací výkon  
2,5 m2/ min., hmotnost sady 4,4 kg, záruka 5 let

4.890,-

1 l ≈ 1,5 kg = až 14 m2

38,18/ kg

1 kg = 14 m2

Primalex Plus  
barva na stěnu 15 kg + 2 kg zdarma
30839441 

dobrá krycí schopnost a vydatnost, 
otěruvzdorná, paropropustná, bělost  
min. 86 % BaSO4

649,-

v sortimentu 
také další 

balení

1 l = 6 m2

Swingcolor  
hloubková penetrace
např. 22187235

bezbarvá, vodou ředitelná, základ každého 
nátěru, sjednocuje a zpevňuje podklad, 
snižuje spotřebu barvy, univerzální použití 
pro všechny značky barev

1 l 159,-

5 l 435,-

10 l 699,-

TAKÉ VTAKÉ V

bílá

2,5 l 229,-
5 l 369,-

10 l 649,-

Swingcolor barva  
na stěny a stropy
např. 22191786

vysoká krycí schopnost a vydatnost, 
otěruvzdorná, paropropustná, tónovatelná, 
bělost min. 90,5 % dle DIN

od 42,33/ kg

1 l ≈ 1,5 kg = 7 m2

TAKÉ V

bílá

2,5 l 369,-
5 l 569,-

10 l 999,-Swingcolor vinylová  
interiérová barva – matná
např. 22209403

sněhobílá, vysoká krycí schopnost a vydatnost, 
otěruvzdorná, pro vysoce namáhané prostory, 
bělost min. 92,5 % dle normy EN 13 300

Swingcolor  
sněhobílá barva na stěny 11 l
29573482

vysoká krycí schopnost a vydatnost,  
otěruvzdorná, paropropustná, tónovatelná, 
bělost min. 92 % dle DIN

1 l ≈ 1,5 kg = 8 m21 l ≈ 1,47 kg = 9 m2

od 66,60/ kg

5 l 645,-

10 l 1.090,-

od 66,60/ kg

Swingcolor barva 2 v 1  
na stěnu a sádrokarton   např. 27084216

penetrace a barva v jednom, vysoká kryvost 
na sádrokartonu, vysoká paropropustnost, bez 
konzervantů, vhodná pro alergiky, bělost  
min. 92 % dle normy EN 13 300

1 l ≈ 1,5 kg = 7 m2

barva a penetrace  
v jednom

Spektrometr pro přesné určení 

odstínu a jeho namíchání!

Neplatí pro odborné centrum Brno Heršpická, kde je míchací centrum Swingcolor + Dulux 
a Trmice – Ústí nad Labem, kde je pouze míchací centrum Swingcolor.

Profi míchací centra barev

Sleva 10 %  

na kompletní  

sortiment  

míchacího  

centra značky 

swingcolor.

bílá

2,5 l 425,- 

5 l 725,-

10 l 1.350,-

Swingcolor fasádní  
barva profesionální
např. 22211921

sněhobílá, paropropustná, vysoce odolná 
proti opotřebení, povětrnostním vlivům, 
dobrá krycí schopnost, vydatná

od 96,40/ kg 

1 l ≈ 1,4 kg = 7 m2

TAKÉ V

v sortimentu 
také další 

balení

49,40/ kg

11 l

799,-

22,20/ kg
Barva na stěny a stropy 15 l
22209227 

dobrá krycí schopnost a vydatnost, otěru- 
vzdorná, paropropustná, bělost min. 87 %

15 l

499,-

1 l ≈ 1,49 kg = 7 m2

vyrobeno
v Německu

27084216

22187235

21644287

22209218

21316461

22211921

23866953

22209227 30839441 27651559

22191786 29573482 22209403
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LED stropní svítidlo Irvine
27866663 / 27854686

rozměry: š 105 x h 42 x v 6 cm, 60 W, 7100 lm, plynule nastavitelná barva světla 3000 – 6500 K, 
provedení: kov, barva: antracit / stříbrná, stmívatelné, vč. dálkového ovládání, vč. zdroje, nelze měnit

3.990,-

Sortiment svítidel se může na jednotlivých odborných centrech lišit. Svítidla je možné objednat na www.bauhaus.cz.

LED stropní svítidlo White²
28775762 / 28775753

rozměry: ∅∅ 33 x v 6,2 cm, 18 W, 1500 lm, 3000 – 6000 K, 
provedení: plast, ocel, barva: antracit / chrom, IP44,  
vč. zdroje, nelze měnit

595,- / 699,-

LED stropní svítidlo Fueva 5
28402592 / 28419264

rozměry: š 28,5 x h 28,5 x v 2,8 cm, 20 W, 2500 lm, 4000 K,  
provedení: plast, ocel, barva: černá / bílá, vč. zdroje, nelze 
měnit

839,- / 1.090,-

Vestavné LED svítidlo Fueva 5 – set 3 ks
28423797 / 28423779

rozměry: ∅∅ 86 x v 26 mm, 3x 2,7 W, 900 lm, 3000 K, 
barva: černá / bílá, vč. zdroje, nelze měnit

799,-/ set

Podhledové LED svítidlo Rondo / Square
23843956 / 23837685

rozměry: ∅∅ 17 cm / š 17 x h 17 x v 2,1 cm, 12 W, 1020 / 960 lm,  
4000 K, barva: bílá, vč. zdroje, nelze měnit

478,-

Stropní svítidlo Sani
28720179/ 28661454

rozměry: ∅∅ 8 x v 9,5 cm, GU10, 10 W, provedení: hliník, plast, barva: černá / bílá, IP44, 
bez zdrojů

469,-

Série bodových svítidel Xara I
E14, provedení: ocel, barva: černá, bez zdrojů

1  27693685

�1spot, rozměry: š 9 x h 8 x v 13,5 cm, max. 40 W, bez vyobrazení

269,-
2  27693694

�2spot, rozměry: š 22,5 x h 10 x v 15 cm, 2x max. 40 W,  
bez vyobrazení

545,-
3  27712100

3spot, rozměry: ∅∅ 22,5 x v 15 cm, 3x max. 40 W 

869,-
4  27712119

4spot, rozměry: š 60 x h 10 x v 15 cm,  
4x max. 40 W 

1.050,-

4

3

Série bodových svítidel Laurin
GU10, provedení: kov, barva: černá, bez zdrojů

1  27166910

1spot, rozměry: š 7 x h 12,5 x v 11 cm, max. 35 W

435,-
2  27150375

2spot, rozměry: š 22 x h 7 x v 11 cm, 2x max. 35 W, 
bez vyobrazení

845,-
3  27150384

3spot, rozměry: š 33,5 x h 7 x v 11 cm, 3x max. 35 W 

1.360,-

1

3

LED stropní svítidlo Fueva 5
28425191 / 28425207

rozměry: ∅∅ 28,5 x v 2,8 cm, 20 W, 2500 lm, 4000 K, prove-
dení: plast, ocel, barva: černá / bílá, vč. zdroje, nelze měnit

1.090,-

VYMĚNITELNÉ  
ZDROJE

VYMĚNITELNÉ  
ZDROJE

VYMĚNITELNÉ  
ZDROJE

27854686

28775762

23837685 27712100

27712119

23843956

28423797

27166910

27150384

28402592 28425191

28720179
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Závěsné svítidlo Conni
30549263 

rozměry: š 85 x h 15 x v 120 cm, E27, 4x max. 25 W, provedení: kouřové sklo, kov, 
dřevo, barva: černá, hnědá, bez zdrojů 

2.990,-

Závěsné svítidlo Milley
30702020 

rozměry: ∅∅ 42 x v 120 cm, E27, 3x max. 60 W,  
provedení: kov, sklo, barva: černá, zlatá,  
bez zdrojů

4.990,-

Stolní svítidlo Milley
28934156 

rozměry: ∅∅ 18 x v 47 cm, E27, max. 60 W, 
provedení: kov, sklo, barva: černá, zlatá, 
bez zdroje

2.390,-

LED filament žárovky Vintage 

2  Klasik Retro
29543786

5,9 W, E27, 600 lm, 2700 K, nestmívatelná

329,-/ 2 ks

1

3

1  Klasik Vintage
26200125

4 W, E27, 410 lm, 2400 K, nestmívatelná

95,-

Série bodových svítidel 
Townshend 3
E27, provedení: ocel, dřevo, barva: 
hnědá, černá, bez zdrojů

1  26125495

1spot, rozměry: š 5 x h 5 x v 16,5 cm, 
max. 10 W

539,-
2  26135582

2spot, rozměry: š 30 x h 5 cm, 
2x max. 60 W, bez vyobrazení

1.090,-
3  26136798

3spot, rozměry: š 48 x h 5 cm, 
3x max. 60 W 

1.690,-

Závěsné svítidlo
27891522 / 27891513 

rozměry: ∅∅ 40 x v 110 cm, E27, max. 
60 W, provedení: kov, barva: černá / 
bílá, bez zdroje

1 2 3 4

Závěsné svítidlo Oldbury
26071260 

rozměry: š 110 x h 26 x v 110 cm, E27, 3x max. 60 W, provedení: ocel, dřevo, barva: černá, 
hnědá rustik, bez zdrojů

5.890,-

pro svítidla na této  
straně platí: 

1.690,-

VYMĚNITELNÉ  
ZDROJE

3  Edison Vintage
29542534

6,5 W, E27, 725 lm, 
2400 K, stmívatelná

4  Globe Vintage
29543777

6,5 W, E27, 725 lm, 
2400 K, stmívatelná

2 ks

249,-
2 ks

249,-

30549263

26125495

30702020

28934156

27891522

26200125 29543786 29542534 29543777

26136798

26071260
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Kolekce Ferrata
1  Obklad béžový, 25 x 40 cm	 26652869� 319,-/ m2

2  Obklad vlnky, 25 x 40 cm	 26675103� 379,-/ m2

3  Dekor Flower, 25 x 40 cm	 26675112� 109,-/ ks

4  Slinutá dlažba béžová, 42 x 42 cm	 26656269� 429,-/ m2

Kolekce Ariana
1  Obklad graphite, 25 x 70 cm 	 27862403� 549,-/ m2

2  Obklad graphite relief, 25 x 70 cm 	 27862412� 629,-/ m2

3  Obklad beige, 25 x 70 cm* 	 27862069 � 549,-/ m2

4  Obklad beige relief, 25 x 70 cm* 	 27862421� 629,-/ m2

5  Obklad white, 25 x 70 cm* 	 27843648 � 549,-/ m2

6  Obklad white relief, 25 x 70 cm* 	 27843657� 629,-/ m2

Slinutá dlažba Earthstone
60,8 x 60,8 cm, lesklá, mrazuvzdorná, otěruvzdornost PEI IV, rektifikovaná, 
10 různých vzorů
1  White*	 27808878	 629,-/ m2

2  Beige	 27870558 	 629,-/ m2

3  Graphite*	 27872545 	 629,-/ m2

1

2

Kolekce Callisto
1  Obklad beige, 25 x 50 cm	 29278228� 479,-/ m2

2  Obklad cream, 25 x 50 cm	 29189269	 � 479,-/ m2

3  Dekor Flowers, 25 x 50 cm	 25685057� 399,-/ 2 ks

4  Bordura Flowers, 8 x 50 cm	 25790881� 149,-/ ks

5  Dlažba beige, 33,3 x 33,3 cm	 25687682	 � 479,-/ m2

1

5

2

4

3

1

2
3

4

Kolekce Vinci
1  Obklad Pearl, 25 x 75 cm 	 27087862� 479,-/ m2

2  Obklad Grey, 25 x 75 cm 	 27096345� 479,-/ m2

3  Obklad Pearl vlna, 25 x 75 cm 	 27087871� 549,-/ m2

4  Dekor Patchwork, 25 x 75 cm 	 27097223� 579,-/ m2

1

2

3

4

vyrobeno
ve Španělsku

Kolekce PUB
1  Slinutá dlažba hnědá, 20 x 80 cm, 11 různých vzorů 	 28427382	 599,-/ m2

2  Slinutá dlažba hnědá, 20 x 20 cm, 6 různých vzorů 	 28421685	 1.290,-/ m2

3  Mozaika, 30 x 30 cm (kostičky 5 x 5 cm) 	 28439147	 329,-/ ks

4  Obklad slonová kost, 30 x 60 cm 	 28443306	 529,-/ m2

3

rektifikované hrany

formát 25 x 40 cm

2

1

4

Obklady a dlažby

2

*bez vyobrazení *bez vyobrazení 

27862412

27862403

29278228

25790881

25685057

26675112

26652869
26675103

26656269

27087871

27096345

27087862

27097223

28439147

28443306

28421685

28427382

29189269

25687682

27870558
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2

1

Slinutá dlažba Mefasto beige 
29016349 

42 x 42 cm, lesklá glazura, 
mrazuvzdorná, otěruvzdornost PEI IV

429,-/ m2

Slinutá dlažba Ambiente
probarvená, mrazuvzdorná, protiskluznost R9, 
rektifikovaná

30 x 60 cm	 799,-/ m2

60 x 60 cm 	 799,-/ m2

Černá
23107616

Slinutá dlažba Subway Patchwork
28364595 

60 x 60 cm, kombinovatelná s různými obklady 
a dlažbami, vhodná i na stěnu, mrazuvzdorná, 
protiskluznost R9, otěruvzdornost PEI V, 
3 různé vzory dlaždice = kombinace až 
27 vzorů formátu 20 x 20 cm

649,-/ m2

Slinutá dlažba Guarda
30374100

59,8 x 59,8 cm, matná, mrazuvzdorná, 
rektifikovaná, protiskluznost R9, 
otěruvzdornost PEI V 
749,-/ m2

Béžová
23108105

Černá
23105577

Béžová
23086070

m2

569,-

Slinutá dlažba Exotica Larch
29316571 

22,5 x 90 cm, mrazuvzdorná,  
protiskluznost R10 / B, otěruvzdornost PEI IV 

Kolekce Fiordo
59,7 x 59,7 cm, rektifikovaná, mrazuvzdorná, 
protiskluznost R9, otěruvzdornost PEI IV

1   Bianco	 26419462	 619,-/ m2

2   Nero	 26427261	 619,-/ m2

vyrobeno
ve Španělsku

Slinutá dlažba Carpet Sand / Carpet Vestige
25793969 / 26739106

59,2 x 59,2 cm, matná, mrazuvzdorná, rektifikace Straight edge, 
otěruvzdornost PEI IV, protiskluznost R9, 26 různých vzorů 

1.490,-/ m2

CENOVĚ VÝHODNÉ 
PALETOVÉ ODBĚRY

29016349

29316571

23107616

23108105

23105577

23086070

28364595

30374100

26419462

26427261

26739106

25793969
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Koupelnový nábytek Space
barva: antracit, materiál: MDF, Soft Close doraz 

1  umyvadlo, 
barva: bílá, bez 
baterie, rozměry:  
š 60 x v 17 x h 46 cm
26509080

2.190,-

2  skříňka pod umyvadlo, 
bez umyvadla  
a baterie, rozměry:  
š 59 x v 50 x h 45,8 cm 
26511544

5.870,-

3  vysoká skříňka,
rozměry:  
š 35 x v 169 x h 33,9 cm
26511784

4.650,-

4  LED zrcadlo,
rozměry:  
š 60 x v 80 x h 2,9 cm
26512185

3.740,-

černé provedení

Závěsné WC

6  Závěsné WC Pico 2.0   25724109

materiál: keramika, barva: bílá, bezokrajové 
splachování Easy Clean, s hlubokým 
splachováním, vodorovný odpad, bez WC 
sedátka, rozměry: š 35,6 x v 36,5 x h 48,5 cm

3.490,-

7  WC sedátko Pico 3.0   29243192

materiál: duroplast, barva: bílá, 
odnímatelné, závěsy z nerezové oceli, 
s pozvolným sklápění Soft Close

990,-

5  Sanitární modul
26801236 / 26801245

vhodný pro rekonstrukce bytových jader, 
přestavby a novostavby, bez nutnosti 
zasahovat do stěny, s vysoce kvalitním 
skleněným obložením a hliníkovým rámem,  
pro montáž závěsného WC s připojovací 
roztečí  18 cm nebo 23 cm, duální 
splachování 3 / 6 l, rozměry:  
š 48,3 x v 100,3 x h 10,8 cm

5.990,-
Koupelnové a WC doplňky

Série Monaco
materiál: nerez, barva: chrom, lesk 

háček na ručník, 2 ks
chrom	 25432785	 339,-
držák toaletního papíru vč. poličky
chrom, sklo	 25429653	 498,-
držák ručníků
chrom	 25432794	 619,-

8

9

10

8

9

9

11

12

13 14

10

Série Katta
materiál: polyresin, bambus, barva: bílo-hnědá 
/ černo-hnědá

mýdlenka
polyresin, bambus	 27504936 / 27507449	 178,-
kelímek na kartáčky
polyresin		  27478235 / 27510544	 178,-
dávkovač mýdla
polyresin, bambus	 27504033 / 27493061	 258,-
WC souprava
polyresin		  27493089 / 27493098	 398,-

11

12

13

14

1

34

2

5

5

7

6

6

7

Koupelnová 
předložka Zottel
např. 23844162 

mikrovlákno, barva: bílá, hnědá,  
růžová, kiwi, černá, červená, šedá, tmavě 
modrá, tyrkysová, rozměry: š 50 x d 80 cm

289,-

zvýhodněný set:  
Sanitární modul  
+ závěsné WC a sedátko

8.490,-
ušetříte 1.980 Kč

  
černá

14

13
12

10

26801236

26509080 26511544 26511784 26512185

25432785

25429653

25432794

27504936

27478235

27493089

27504033

29243192

25724109

23844162
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Sprchy

Nakupujte on-line na bauhaus.cz

1  Sprchová stěna Walk Eco
6mm bezpečnostní sklo, rám leštěný hliník, oboustranná montáž, rozměry: výška 200 cm

š 80 cm	 24540986	 5.690,-
š 90 cm	 24540995	 5.990,-

š 100 cm	 24541004	 6.490,-
š 120 cm	 24542344	 6.890,-

Sprchový set 
Maui
27684829

nerez, plast, barva: 
černá mat, v setu:  
ruční sprcha  
∅∅ 12,5 cm, 3 typy 
proudu, přepínání 
pomocí tlačítka, 
sprchová hadice  
délky 150 cm,  
posuvný držák ruční 
sprchy, délka: 70 cm, 
funkce Easy Clean

890,-

Širší sortiment 
sprch a sprchových 

systémů

e-shop

Termostatické baterie Zapo
chrom, bezpečnostní dětská pojistka při teplotě 
38 °C, rozteč 150 mm, délka 27 cm 
sprchová
20368450 / 29319862 (černá mat)	

od 2.390,-
vanová, s přepínačem na sprchu 
20368469 		

2.590,-

Marbella
27171871 / 27179246  

černá mat / grafit,  
vč. výpusti  
click-clack

2.590,-

Snow
25757187

bílá-chrom,  
vč. výpusti

1.950,-

Umyvadlové baterie

Start S
28719344

chrom, vč. výpusti   
GROHE StarLight®, 
s keramickou 
vložkou GROHE 
SilkMove®

1.890,-

Kolva
28934721 

chrom,  
vč. výpusti

1.490,-

2  Sprchová vanička Dublin-M
22575681 / 22575690 / 22570774

obdélníková, materiál: litý mramor, výška 3 cm, rozměry: 100 x 80 cm / 120 x 80 cm / 120 x 90 cm

3.990,- / 4.290,- / 4.490,-

Sprchový systém  
Vitalio Start 250
28550747

materiál: kov, plast, barva: 
chrom, lesk, výška: 113 cm,  
v setu: hlavová sprcha ∅∅ 25 cm, 
ruční sprcha ∅∅ 10 cm, 2 typy 
proudu: déšť, intenzivní déšť, 
sprchová hadice délky 175 cm, 
s termostatickou baterií, tlačítko 
Safe Stop při 38 °C, funkce 
Speed Clean, systém Anti-Twist

Montáž vany

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže od: 2.690 Kč
IN

STA
LU

JE
M

EM
ONTUJEM

E

ZA P
EVNÉ CENY

Vana Boston Neo
30480584 / 30447297 

antibakteriální povrch, materiál: 
akrylát, rozměry:  
170 x 75 cm / 180 x 80 cm

6.490,- / 6.690,-

černá 
mat

2

1

7.590,-

  
grafit

27684829

28550747

24540986

30480584

22575681

28934721

25757187
27171871

28719344

20368469

20368450



SMART termostatická hlavice 
Wi-Fi ZigBee
ZBHTR10WT, bateriové napájení, pro ovládání 
radiátoru pomocí aplikace, integrovaný 
termostat s funkcí automatického vypnutí 
/ zapnutí 

28514123 	 999,- 

Příslušenství k topným tělesům

Termostatické hlavice
čidlo s kapalinovou náplní, bez blokovacího kroužku 

Heimeier® K 
13486614

závit M30 x 1,5,  
2 úsporná čidla, 
s ochranou proti 
mrazu

375,-

VK 2    
21357488

závit M30 x 1,5

HD13, programovatelná 
23124642 

programovatelná úsporná hlavice s displejem 
bez podsvícení a plynulou regulací, lze nastavit 
na každý den jiný teplotní program a 2 teplotní 
úrovně, ochrana proti mrazu a automatické 
uzavření ventilu při otevření okna,  
na objednávku

579,-

14 Nakupujte on-line na bauhaus.cz

mechanické  
nastavování 
pomocí ovladače

svislá 
nástěnná 
montáž

vysoce 
kvalitní 
izolace

záruka  
na nádobu 
4 roky

EOM PKT
max. provozní tlak 6 barů, pro 
vertikální montáž, nastavení teploty 
venkovním ovladačem, objem:

 
50 l	 24591346	 4.590,-
80 l	 24588764	 4.790,-
100 l	 24583884	 5.390,-
120 l	 24583893	 5.890,-
 
150 l	 24585668	 6.690,- 

Topná tělesa

Univerzální dvojdesková kompaktní topná tělesa – typ 22
6otvorové připojení ½“, spodní i boční připojení, bílá barva – RAL 9010, včetně 3 ks 
zaslepovacích zátek, odvzdušňovacího klíče a odvzdušňovací zátky, 10 let záruka proti 
prorezavění zevnitř

výška 50 cm – od 1.590,- 

Šířka 60 cm 80 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm

Výkon 917 W 1222 W 1528 W 1834 W 2139 W 2445 W

Označení 13507799 13507809 13507816 13507823 13506099 20747615

výška 60 cm – od 1.390,-

Šířka 60 cm 80 cm 100 cm 120 cm 140 cm 160 cm

Výkon 1073 W 1430 W 1788 W 2146 W 2503 W 2864 W

Označení 13507830 13507847 13507854 13507861 13507878 13494149

Širší výběr 
deskových 

otopných těles

e-shop

od

1.390,-

Připojovací hadice SU–FLEX
28344214 / 28344223 / 28360760 

délka 35 / 45 / 55 cm, M1/2“ x M1/2“, nerezový 
vlnovec

230,- / 252,- / 264,-

Sifon  
pro odvod  
kondenzátu
27324435

s kuličkou, pro připojení až 3 hadic, trubka 
∅∅ 32 mm, objem 0,4 l

128,-

Příslušenství k el. ohřívačům vody

Termostatický ventil  
½“ / 3/8“
přímý 	 21359031 / 21358427 	 348,-
rohový 	 21360547 / 21360112 	 348,-

Pojistný ventil
24682967

TE-2852 SLOVARM, 
DN 15, ½"

614,-

Redukční ventil
30603947 / 30603956

 ½" / ¾", 1 – 4 bar, mosaz, 
max. teplota 80 °C

419,- / 498,-

BiLight Slim
max. provozní tlak 8 barů, pro 
horizontální nebo vertikální montáž, 
vhodný pro instalaci do menších 
prostor, objem:

30 l	 28658827	 3.040,-
30 l*	 28658854	 3.160,-
50 l*	 28690704	 3.380,-
50 l	 28658836	 3.380,-
80 l	 28658845	 3.820,-
*pro horizontální montáž 

Elektrické ohřívače vody

Siko kleště
25508905

KY10S, délka 250 mm, rozsah 46 mm, 
chrom-vanadiová ocel, ozubené úchopové 
plochy, rukojeť potažené plastem pro 
lepší manipulaci, tlačítko na posuv čelistí

389,-169,-

13507799

21357488

24591346

28658827

24682967

27324435

28344214

30603947

23124642

28514123

21359031

25508905

13486614



Plocha 0,8 m2 1,2 m2 1,6 m2 2,4 m2

Výkon 0,13 kW 0,19 kW 0,26 kW 0,38 kW

Označení 21681363 21681567 21682153 21682348

Cena 1.390,- 1.640,- 1.990,- 2.690,-

Plocha 3,2 m2 4 m2 4,8 m2 6,4 m2

Výkon 0,5 kW 0,64 kW 0,77 kW 1,02 kW

Označení 21681761 21681035 21681202 21680634

Cena 3.190,- 3.890,- 4.490,- 5.750,-

Konvektor  
s ventilátorom
30356579 / 30143799 

příkon 2,5 kW, pro místnost: 25 m2, 3 stupně 
vytápění, termostat, samostatně stojící, ochrana proti 
přehřátí, bezpečnostní pojistka, barva: bílá, rozměry: 
v 44 x š 68 x h 20 cm, hmotnost 3,9 kg

1.690,-

15Nakupujte on-line na bauhaus.cz BAUHAUS záruka 5 let na topidla značky

Koupelnové radiátory Teplá podlaha 

Délka 16 m 24 m 40 m

Výkon 0,16 kW 0,24 kW 0,32 kW

Plocha 1,0 – 1,4 m2 1,4 – 2,2 m2 1,9 – 2,9 m2

Označení 21680874 21682162 21676280

Cena 1.439,- 1.849,- 2.570,-

Topný kabel
vč. upevňovací lišty, výkon 0,01 kW/ m

Topná rohož
elektrická, výkon 0,16 kW/ m2, šířka pásu 0,4 m, kvalitní třívrstvá izolace, ochranné 
opletení, napájecí konce s délkou 4 m, tloušťka 2,5 mm

Myra II
profil 30 x 40 mm, trubka ∅∅ 22 mm, barva: bílá

rovné provedení

rozměry výkon označení cena

45 x 96 cm 447 W 26568081 1.090,-
60 x 96 cm 597 W 28533757 1.390,-
45 x 132 cm 594 W 28520829 1.550,-
60 x 132 cm 795 W 26577962 1.650,-
60 x 168 cm 1113 W 26577971 2.050,-
oblé provedení

45 x 96 cm 447 W 26574592 1.250,-
60 x 132 cm 795 W 26579861 1.690,-

60 x 168 cm 1013 W 26572453 2.090,-

vč. integrovaných 
držáků na ručníky

Sigma
profil 35 x 41 mm, trubka ∅∅ 26 mm,  
barva: bílá
765 W, rozměry: š 600 x v 1215 mm

28666343� 4.590,-
967 W, rozměry: š 600 x v 1575 mm

28634146�  5.490,-

Širší výběr 
koupelnových 

radiátorů

e-shop

Keramické topidlo nástěnné R-6065
26369017

příkon 2 kW, IP21, vytápěná plocha max. 20 m2,  
2 stupně vytápění + ventilátor, termostat, časovač, LED 
displej, ochrana proti přehřátí, vhodné i do koupelny, 
barva: bílá, rozměry: v 205 x š 540 x h 105 mm, 
hmotnost 2,55 kg

1.790,-

Keramické topidlo 
24633886 

příkon 1,8 kW, IP20, vytápěná plocha 18 m2,  
2 stupně vytápění + ventilace, termostat, 
ochrana proti přehřátí, barva: černo-
stříbrná, rozměry: v 220 x š 120 x h 170 mm, 
hmotnost 1,3 kg

695,-

Olejový radiátor  
11 žeber
20750969 / 20750783

příkon 2,5 kW,  IP22, vytápěná 
plocha 25 m2, 3 stupně vytápění, 
termostat, ochrana proti 
přehřátí, světelná kontrolka, 
kolečka, navíjení kabelu, 
barva: bílá / černá, rozměry:  
v 600 x š 500 x h 130 mm  
(vč. koleček), hmotnost 11 kg

1.890,-

  
černá

Konvektor BasicPro
příkon 0,5 – 2 kW, nástěnný,  
s elektronickým termostatem 
a týdenním časovačem, funkce 
detekce otevřeného okna,  
ochrana proti přehřátí, barva:  
bílá, rozměry:  
v 440 x š 340 – 900 x h 104 mm

od 2.390,-
25863738 0,5 kW šířka 340 mm

25862568 0,75 kW šířka 340 mm

25843688 1 kW šířka 420 mm

25843697 1,5 kW šířka 580 mm

25867101 2 kW šířka 740 mm

25867110 2,5 kW šířka 900 mm

6 různých rozměrů

Elektrická topidla a odvlhčovače

Odvlhčovač vzduchu  
R-91410
31330965

příkon 170 W, odvlhčování 10 l/ den, pro místnosti 

do 45 m², průtok vzduchu 120 m3/ hod., zásobník 

2,3 l, časovač, 2 stupně rychlosti, režim sušení 

prádla, Anti-frost, automatické vypnutí, hlučnost 

36 dB, rozměry: v 410 x š 290 x h 240 mm, 

hmotnost 7,75 kg

2.590,-

LET
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

28666343

26369017

25863738

20750969 24633886

31330965

30356579

26568081

21681363

21680874
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Aku úhlová bruska
28422952

GWS 180 Li Professional, vč. Li-lon aku 18 V / 4 Ah, 
∅∅ kotouče 125 mm, 11000 ot./ min., hmotnost 2,2 kg

4.890,-

Aku stavební rádio
27737990

GPB 18-2 SC Professional, DAB+, Bluetooth, 
FM, AUX, zdroj na 230 V nebo 18V akumulátor 
Bosch, výstup USB, výkon 15 W, IP54, rozměry: 
20 x 37,5 x 16 cm, hmotnost 2,5 kg, bez akumulátoru 
a nabíječky

3.590,-

V KUFRU

V KUFRU

Brushless

Aku pila ocaska
27343625

DJR186Z, 18 V, 2800 ot./ min., délka zdvihu 32 mm, 
max. hloubka řezu do dřeva / oceli: 225 / 130 mm, 
rozměry: 48,6 x 8,1 x 22,3 cm, LED osvětlení s funkcí 
dosvitu, včetně 2 pilových listů, hmotnost 3,5 kg,  
bez akumulátoru a nabíječky

3.590,-

technologie  
pro zvýšenou  

prašnost a vlhkost

Úhlová bruska
29739488

WS 13-125SXE, 1300 W, 2800 – 11500 ot./ min., 
∅∅ kotouče 125 mm, výměna nástrojů bez použití 
nářadí, hmotnost 2,4 kg

2.190,-

s regulací 
otáček

Aku vrtací kladivo
29463361

GBH 180-LI Professional, vč. 2x Li-lon aku 18 V / 4 Ah, 0 – 1800 ot./ min., 
sila úderu 2 J, max. ∅∅ vrtání do zdiva: 20 mm, vč. 11dílné sady SDS vrtáků 
a sekáčů v alu kufru, hmotnost 3,7 kg

Brushless

včetně 2

Příklepová 
vrtačka
29739886

SBE 750 RE, 750 W, 3000 ot./ min., 23200 úderů/ 
min., max. ∅∅ vrtání do dřeva / betonu / oceli: 30 / 16 / 
13 mm, celokovové přesné sklíčidlo ∅∅ 13 mm, měkká 
rukojeť, hmotnost 1,95 kg

1.990,-

Pásová bruska
20904173

KA88-QS, 720 W, 
rozměry pásu: 
75 x 533 mm, 
rychlost 250 m/ min., 
nastavitelná 
3polohová rukojeť, 
zásobník na prach, 
hmotnost 3,7 kg

2.090,-

Profesionální 
multifunkční stroj 
28366582

MM500 PLUS, 350 W, 
až 19500 ot./ min. 
s plynulou regulací, 
rychloupínací systém 
Starlock, oscilační 
úhel 3,4°, kabel délky 
5 m, v systémovém 
kufru s 86dílným 
příslušenstvím na 
broušení, škrábání 
a řezání, hmotnost 
sady 4,7 kg, pouze 
do vyprodání zásob

86dílné 
příslušenství

profi

Excentrická bruska
22839013

EX 125 ES, 300 W, 
7000 – 15000 ot./ min., 
∅∅ kotouče 125 mm, 
integrovaná brzda, měkká 
rukojeť, vč. tašky, 
hmotnost 1,7 kg

2.390,-

Brushless

včetně 2
Aku příklepový šroubovák
31323372

DHP485RFJ, vč. 2x Li-lon aku 18 V / 3 Ah, dvourychlostní, 
0 – 500 / 0 – 1900 ot./ min., max. kroutící moment 50 Nm, 
max. ∅∅ vrtání do dřeva / kovu / zdiva: 38 / 13 / 13 mm, 
sklíčidlo ∅∅ 13 mm, hmotnost 1,8 kg

7.590,-

5.590,-

5.690,-

29463361

28422952

27737990

31323372

27343625

22839013

29739488

29739886

20904173

28366582
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1  Čepice s LED svítilnou
27444023 / 27444041

barva: černá / reflexní žlutá, svítilna se 3 režimy svícení, 
USB nabíjení, doba provozu na 1 nabití až 4 hod., 
materiál: akryl

199,-
2  Tričko Daniel

např. 24747653

vel. S – XL, materiál: 100 % bavlna, trup bez švů, 
silikonová úprava, barva: černá / modrá

129,-
3  Pánský svetr Richie

28908717

vel. S – XL, z melírovaného úpletu se zapínáním na zip 
s límcem, zesílená část v oblasti ramen, materiál: 
100 % polyester, šedo-černé / zelené provedení, na bocích 
funkční prodyšné zóny

1.649,-
4  Bunda Otakar

22270357

vel. 48 – 62, materiál: 60 % bavlna, 
40 % polyester, gumový pas, praktické kapsy 
a reflexní prvky

690,-
5  Pracovní kalhoty Teodor

např. 22267951

vel. 48 – 54, materiál: 60 % bavlna, 40 % polyester, kolena 
vyztužená polyesterem 600D s možností vložit kolenní 
výztuhy, poutka na opasek, s reflexními prvky

690,-
6  Obuv Road Avers

23051166

vel. 41 – 46, kotníková, celokožená obuv, svršek z kvalitní 
nubukové kůže, pryžová, olejivzdorná, protiskluzová 
podešev

1.390,-

Pracovní stůl 
s osvětlením 
a 3 zásuvkami
20734370

rozměry cca: 
š 114 x v 160 x h 61 cm, pracovní 
deska z bambusového masivu,  
2 malé a 1 velká zásuvka, 
16 závěsných háků, spodní a horní 
kovové úložné police, barva: 
černá, práškově lakováno, 
osvětlení 15 W 
s vypínačem, 
el. 4zásuvka,  
bez vyobraze- 
ného nářadí 
a strojů

6.990,-

včetně osvětlení 
a elektrické 4zásuvky

včetně 263 ks nářadí  
a příslušenství

Dílenský vozík s nářadím
26629757

TW 1000, 263dílný, rozměry: 
78 x 97 x 46 cm, 7 zásuvek, 
velmi pevná konstrukce, 
opláštění hran vozíku 
tvrzeným plastem, pracovní 
deska z odolného plastu 
s prolisy, využitelná jako 
montážní stolek, dvě 
transportní měkčená 
madla a čtyři velká 
kola, z toho dvě s integrovanou 
brzdou, hmotnost 68 kg, 
nosnost až 450 kg

10.990,-

Sada šroubováků
25373848

obsahuje 25 šroubováků 
s dvoukomponentní rukojetí 
a černěnými hroty a 1 stojan

999,-

Svěrák dílenský
20651327

čelisti 125 mm, pevná a odolná 
konstrukce z litiny, otočná 
základna, kovadlinová plocha, 
hmotnost cca 16 kg

1.190,-

Kufr s nářadím WHL
20737102

81dílný, univerzální sada 
nářadí pro mnoho 
využití, vhodné složení 
a provedení pro 
domácnost i dílnu, 
rozměry 49 x 34 x 9 cm, 
hmotnost 5,7 kg

2.290,-

Pracovní oděvy a obuv

4

5

6

3

2

1

26629757

20734370

20651327

25373848

27444023

24747653

22270357

22267951

28908717

23051166
20737102
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Kombinovaná 
bruska 
22461957 

BTS 800, 370 W, 
rozměr brusného 
kotouče ∅∅ 150 mm, 
rozměr brusného 
pásu: 10 x 91,4 cm, 
2850 ot./ min., 
rychlost brusného pásu 7,25 m/ s, rozměr stolu: 24,5 x 14,6 cm, 
naklonění pásu 0 – 90°, rozměry: 56 x 31 x 34 cm, hmotnost 17,5 kg

4.490,-

Elektrocentrála
28789170 

AR2800T, výkon centrály až 2,8 kW, výkon motoru 
až 5,7 HP, benzinový 1válcový motor, 4taktní, 208 cm3, 
objem nádrže 15 l dostačuje na cca 10 hod. provozu, 
výstup 2x 230 V, rozměry: 60 x 45 x 46 cm, 
hmotnost 38 kg

Stolní bruska
25218198

H-DS 150, 150 W, 2980 ot./ min., ∅∅ kotouče 150 mm, 
hrubý a jemný brusný kotouč pro široké spektrum aplikací, 
dvoukotoučová, rozměry: 29,8 x 20,7 x 21 cm, hmotnost 
5,38 kg

990,-

Multifunkční svářečka 3 v 1
24914378

EASYMIG 150, 30 – 140 A, jednofázový svařovací invertor 
pro MIG / MAG svařování, pro použití plněného 
sv. drátu 0,6 až 0,9 mm nebo pro elektrody ∅∅ až 3,2 mm, 
hmotnost 9,6 kg, rozměry: 21 x 33 x 40 cm

12.990,-

1,6 3,2

130
A 8,0 mm

max
Mini: 4,0 kW 

(5,0 kVA)

Stolní vrtačka
27455566

DP 60, 710 W, 170 – 880 / 490 – 2600 ot./ min., 
křížový laser, sklíčidlo do ∅∅ 13 mm, 5 rychlostí 
vrtání, digitální displej, LED osvětlení, rozměry: 
30 x 33 x 71,5 cm, hmotnost 8 kg

5.790,-

71
,5

 c
m

včetně sady 
příslušenství 

a ochranného štítu

polohovatelné

V KUFRU

Sada pro svařování
28592633

pro elektrodové sváření, obsahuje: 
invertorovou svářečku Star 4000, 
230 V, 36 – 160 A, pro elektrody 
∅∅ 1,6 až 4 mm, sadu kabelů, 
10 ks elektrod, kartáč s kladívkem, 
svářecí kuklu s automatickým 
zatmavením, rozměry svářečky: 
41 x 20 x 35 cm, hmotnost 5,8 kg

Set kompresoru  Edition
20455699

2,2 kW / 3 HP, 2válcový motor, tlaková nádrž 50 l, 2850 ot./ min., max. tlak 10 bar 
s plynulou regulací, plnicí výkon 225 l/ min., včetně velké sady příslušenství, 
olejový, hmotnost 47 kg

8.990,-

Plynová kamna Relax
21690183 

výkon až 4,2 kW, výhřevnost až  120 m3, spotřeba 
plynu 310 g/ hod., rozměry: 70 x 44 x 41 cm, 
hmotnost 14 kg

2.290,-

včetně  
redukčního ventilu  
a připojovací sady

na PB 
lahve  

5 nebo 
10 kg 

Autogenová svářečka 
ROXY KIT Plus
11182178

univerzální malý přístroj na svařování autogenem a tvrdé pájení pro náročné 
domácí kutily a skutečné profesionály, sada obsahuje: plynovou a kyslíkovou 
bombu, výkonné svařovací trysky 0,9 mm, mikro trysky 0,4 – 0,6 mm, které 
zaručují profesionální výkon 

3.890,-

3.990,-

8.990,-

28592633

24914378

11182178

27455566

22461957

25218198

28789170

20455699

21690183
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Nabíječka do auta 
26968830 

vstup zapalovač 12 V, výstup 
2x USB-A, ochrana proti 
přetížení

159,-

Rychlonabíječka 
do auta
30725364

vstup zapalovač 12 V, 
výstup 2x USB-C 30 W

279,-

USB kabel
USB-A / USB-C, výkon nabíjení 2,4 A, barva: černá, délka 1 m 

26500995	 89,-
3 v 1 USB-A / USB-C, USB micro, Lighting, výkon nabíjení 
2,4 A, barva: stříbrná, délka 1 nebo 3 m

např. 26519450	 od 149,-

Autopříslušenství

100%
recyklovatelný

10
0

%
 re

cy
kl

ov
at

el
ný

Přívětivý k životnímu prostředí

10
0

%
 recyklovatelný

Zimní směs do ostřikovačů 
5 l
28746111

do -20 °C, opakovaně 
recyklovatelný obal 
šetrnější k životnímu 
prostředí

149,-

Aditivum pro dieselové 
motory AdBlue 10 l
30249402

pro moderní motory se sníženými 
emisemi, spotřeba u osobních 
vozů cca 1 l AdBlue na 1000 km

499,-

Motorový olej 
10W–40, 1 l
25084292

vysoce kvalitní celoroční 
polosyntetický motorový olej, 
odpovídá normám API SL/CF, ACEA 
A3/ B3-10/B4-08, MB 229.1, VW 
501.01/505.00

169,-

Autobaterie
21537749 / 2153701 / 
21537907

spolehlivé bezúdrž-
bové baterie s Ca / Ca 
technologií vnitřních 
desek, kapacity: 
44 až 95 Ah

od 1.469,-

technologie Ca / Ca

2x USB-C 2x USB-A

Výsuvný podstavec
24488819

teleskopický, výška zdvihu 
30 – 43,5 cm, nosnost 3 t, 
jednoduchá a rychlá aplikace 
pomocí zacvaknutí, vyrobeno 
z robustní oceli, balení 2 ks

1.290,-/ 2 ks

�Hydraulický zvedák
nosnost 2 t, výška zdvihu 
8,5 – 33 cm

26637927	 1.250,-
nízkoprofilový

nízkoprofilový

Hydraulický zvedák
dvoupístový, bezpečnostní 
tlakový i snižovací 
ventil, pryžové sedlo, 
polyuretanovo-ocelová kola, 
extra velké ovládací pedály, 
komfortní tvarovaná páka 
s uzavřenou rukojetí, příčná 
vzpěra není součástí dodávky
nosnost 2 t, výška 
zdvihu 7 – 49 cm

24508179	 7.490,-
nosnost 3 t, výška 
zdvihu 9 – 55,2 cm

24508188	 8.490,-

Teleskopický klíč na kola
25644234

pro matice vel. 17 nebo 19 mm, 
prodloužená délka snižuje sílu 
nutnou k povolování matic

299,-

Stojan na 4 kompletní 
kola
24734141

hliníkový, pro kompletní kola 
do velikosti R18 a do šířky 225 mm, 
včetně ochranné plachty, 
hmotnost pouze 2,3 kg

498,-Mobilní 
kompresor
28685339

Air Force 5, lze 
provozovat na 12 V 
nebo 230 V, zřetelný 
displej pro předvolbu 
nebo kontrolu tlaku, pro nafukovaní jak auto / moto / cyklo kol, 
tak různých matrací a míčů, sada 4  různých koncovek, kompaktní 
rozměry: 27 x 12 x 20 cm, hmotnost pouze 1,9 kg, 5 let záruka

1.550,-

Držák mobilního 
telefonu
28896283

magnetický, k uchycení do větrací 
mřížky, 360° nastavitelný kloub

269,-

Držák mobilního 
telefonu
30683204

k uchycení do větrací 
mřížky, 360° nastavitelný 
kloub, roztažitelný 
58 až 86 mm, měkčený 
povrch

279,- Multifunkční nabíječka 
do auta 
28799276 

3 v 1 – nabíječka 2x UBS-A, bezdrátové 
Bluetooth handsfree a hudební 
přehrávač, vstup zapalovač 12 V, RGB 
podsvícení, LED display, možnost 
připojit paměťovou Micro SD kartu

399,-

30683204

26500995

30725364 26968830

28896283

30249402

28746111

25084292

21537749

25644234

24734141

28685339

26637927
24488819

24508179

26519450

28799276
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2  Plastový kontejner s kolečky
20822035

10 zásuvek, rozměry: š 29 x v 100,5 x h 40 cm, 
pro úřady, kadeřnictví, kosmetické salony, kutily 
nebo vybavení dílen, stohovatelný, vč. 4 koleček, 
zásuvky s lehkým chodem, barva: černá-
transparentní, v sortimentu také provedení:  
3 / 4 / 6 zásuvek

999,-

3  Pojízdný kontejner 
29280551

3 zásuvky, rozměry: š 60 x v 53 x h 41 cm,  
vč. 4 koleček, zásuvky s lehkým chodem, 
barva: černá-transparentní

1.590,-

vhodné do  
vlhkých prostor

NOSNOST
cca 20 kg

na polici

vhodné do  
vlhkých prostor

1  Plastový regál
20224817 

4 police, rozměry: v 143 x š 60 x h 30 cm

490,-

Smartstore např.:

boxy rozměry (š x v x h) objem označení cena

1  Smartstore box ClipBox 38 x 14 x 11 cm 3,5 l 25080494 230,-
2  Smartstore box 15 40 x 30 x 19 cm 15 l 20586049 195,-
3  Smartstore box 31 50 x 40 x 26 cm 31 l 20582986 339,-
4  �Smartstore box 70  

s kolečky, bez vyobrazení
72 x 40 x 39 cm 70 l 20583004 569,-

Bezpečné pro potraviny
 stohovatelné
 šetří místo
 uzavíratelné 
 s kolečky (pouze box 70)

2  Euroboxy transparent plné provedení, bez víka – možno dokoupit

model rozměry (š x v x h) objem označení cena cena za kus  
při odběru 5 ks

Eurobox 20 l 40 x 30 x 22 cm 20 l 24628846 290,- 265,-
Eurobox 44 l 60 x 40 x 22 cm 44 l 24632652 435,- 396,-
Eurobox 66 l 60 x 40 x 32 cm 66 l 24630665 485,- 436,-

1  Euroboxy plné provedení, bez víka – možno dokoupit

model rozměry (š x v x h) objem označení cena cena za kus  
při odběru 5 ks

Eurobox 40 l 60 x 40 x 20 cm 40 l 10753209 295,- 269,-
Eurobox 60 l 60 x 40 x 32 cm 60 l 10753223 295,- 259,-

Eurobox 76 l 60 x 40 x 40 cm 76 l 23091214 495,- 456,-

Bezpečné pro potraviny

1
2

3

2

2

3

1

1

1

v sortimentu také 
děrované provedení10753209

20586049

25080494

20224817

20822035

29280551

20582986

24628846



Bublinková fólie
27001400 

role 5 m x 40 cm 

79,-

bio

LED reflektor
28471796  

230 V, 10 W, 1650 lm, 4000 K, IP65, 
neutrální bílé světlo, rozměry:  
š 16,7 x v 27,8 x h 3 cm, provedení: hliník, 
plast, vč. zdroje, zdroj nelze měnit 

459,-

LED ruční lampa  
25682890 

230 V, 5 W, 400 lm,  
6500 K, IP20, 
přenosná, rozměry:  
d 50 x ∅∅ 7 cm

275,-

Aku LED reflektor
29336481 / 29369195 

15 / 30 W, 1500 / 3000 lm, 6500 K, IP65, 
rozměry: š 11,4 x v 18 x h 4,8 cm, odolnost 
proti nárazu: IK08, barva: černá, stříbrná, 
provedení: kov, plast, s funkcí Powerbanky, 
vč. zdroje, zdroj nelze měnit 

od 1.490,-

LED stropní svítidlo SEMI
29297630 

230 V, 25 W, 2525 lm, 4000 K, IP20, rozměry: š 14,5 x d 54 x v 2,4 cm, 
provedení: plast, barva: bílá, vč. zdroje, zdroj nelze měnit 

699,-

21

LED reflektor na stativu 
25939684

230 V, 50 W, 8000 lm,  
6000 – 7000 K, výška až 2,25 m, 
provedení: hliník, plast, robustní 
stativ do náročných podmínek,  
dvě otočné a odnímatelné hlavy 
svítidel, vysoký stupeň krytí IP54, 
výškově nastavitelný do max. 
2,25 m

3.990,-

Technické osvětlení

Krabice na stěhování

model rozměry (v x š x h) objem nosnost označení cena
cena za kus  

při odběru 5 ks

1  Multibox X 38 x 62,5 x 34,5 cm 82 l až 30 kg 10733102 75,- 65,-

2  �Krabice na knihy /  
nádobí 33,5 x 58 x 33 cm 64 l až 40 kg 20187053 165,- 95,-

3  Multibox XXL 44 x 72,5 x 41 cm 129 l až 30 kg 25777088 165,- 139,-

4  Multibox EXTRA 71 x 39,5 x 36 cm 100 l až 50 kg 25780466 195,- 175,-

1

2
3

4

NOSNOST
až 90 kg

Skládací rudl 
28818241 

rozměry: 110 x 41 x 41 cm,  
nosnost 90 kg, nízká 
hmotnost, stabilní 
konstrukce, díky možnosti 
sklopení šetří místo, 
univerzální využití 

799,-

360°

Přepravní podvozek 
23595053 

plastová otočná kolečka o 360°, vyrobeno z MDF, 
nosnost 200 kg, rozměry: cca 57,5 x 30 cm 

390,-

NOSNOST
až 200 kg

Hliníkové schůdky
24572828 

DHR 403, pracovní dosah 2,65 m, 
2x 3 příčky, protiskluzové patky, 
nosnost 150 kg, hmotnost 3,4 kg

899,-

NOSNOST
max. 150 kg

Strečová fólie  
10733126

š 45 cm x d 300 m

439,-

Balicí papír
10733047 

pro vyplnění nebo zabalení 
předmětů citlivých na poškrábání, 
250 archů o rozměru: 50 x 75 cm

298,-

Nakupujte on-line na bauhaus.cz

LED reflektor  
30 W,  
s 2x zásuvkou
28164564

230 V, 30 W, 2700 lm, 4000 K, IP44,  
2x zásuvka, délka kabelu 1,8 m, max. zatížení 
obou zásuvek najednou je 3500 W, životnost 
30000 hod., vč. zdroje, zdroj nelze měnit

1.590,-

10733102

25780466 25777088

20187053

28818241

23595053

10733047

27001400

24572828

10733126

25939684

28471796

25682890

29336481

29297630

28164564
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Krbová kamna 
Hanko
29636844

výkon až 7 kW, výhřevnost 
až 130 m3, odkouření: 
horní, ∅∅ 150 mm, 
na dřevo, provedení: 
keramika, rozměry: 
v 1095 x š 560 x h 378 mm, 
hmotnost 88 kg

19.490,-

Krbová kamna Pella Glass
30813959

výkon až 5,4 kW, výhřevnost až 100 m3, odkouření: 
horní, ∅∅ 120 mm, na dřevo a ekobrikety, rozměry: 
v 830 x š 390 x h 410 mm

8.990,-

vyrobeno
v ČR

vyrobeno
v ČR

doprava 
zdarma

Krbová kamna Varese
26790501 

výkon až 7,5 kW, výhřevnost až 140 m3,  
odkouření: horní,  ∅∅ 150 mm, na dřevo, dřevěné  
a hnědouhelné brikety, provedení: plech, pískovec, 
rozměry: v 1056 x š 640 x h 460 mm, hmotnost 136 kg

30.990,-

Příslušenství

Čistič krbových skel
24730857 

300 ml, pěnový, sprej, vysoká účinnost, 
snadná aplikace

224,-

Čistič komínů
27528459

900 g, pro komíny a spalinové cesty, 
snadná aplikace, praktická odměrka

249,-

Rukavice ke krbu
27678318 / 30815113

vhodné při manipulaci 
s krbem, kamny nebo 
grilem, pravá / levá, 
velikost XL, materiál: 
hovězí useň

179,-

Ušetříte až 15 % topiva
s teplem poháněným ventilátorem  

ke krbovým kamnům 
konvekční ventilátor rozděluje stoupající 

teplo citelně do celého prostoru

Ventilátor na kamna
30615881

zajišťuje cirkulaci vzduchu v místnosti, 
zvyšuje účinnost krbových kamen, 
barva: černá

1.590,-

bez ventilátoru s ventilátorem Ventilátor na kamna
27210604 / 31385947

provozní rozsah cca 50 až 345 °C, 
atraktivní design, dlouhá životnost,  
rozměry: 18 x 15 x 18 cm,  
hmotnost 0,8 kg

1.690,-stojanový

Další kamna najdete 
v našem  

on-line katalogu.pro montáž 
na kouřovod

26790501

29636844

30615881
27210604

24730857

30813959

2752845927678318



Nakupujte on-line na bauhaus.cz 23

Filcový koš na dřevo
30094453

rozměry: 54 x 39 x 39 cm

289,-

Bezpečnostní krbová zástěna
28164759

5dílná, kovová, barva: černá, s dvířky, krajní díly lze 
upevnit ke stěně, rozměry: 300 x 74 cm

1.990,-

Litinová krbová kamna Primo
27695399

výkon až 7 kW, výhřevnost až 175 m3, odkouření: horní, zadní, 
∅∅ 150 mm, na dřevo a dřevené brikety, rozměry: 
v 610 x š 471 x h 365 mm, hmotnost 74 kg

11.990,-

Litinová krbová kamna Palestro
30096255

výkon až 8 kW, výhřevnost až 200 m3, odkouření: horní, 
∅∅ 150 mm, na dřevo a dřevené brikety, rozměry:  
v 617 x š 470 x h 415 mm, hmotnost 60 kg

8.999,-

Litinová krbová kamna Verdo
26159908

výkon až 7 kW, výhřevnost až 175 m3, odkouření: zadní, ∅∅ 120 mm, 
na dřevo a dřevěné brikety, rozměry: v 823 x š 438 x h 409 mm, 
hmotnost 66 kg, do vyprodání zásob

11.890,-

varná plotna 
pod odklápěcím 

víkem

Krbové nářadí
22070937

3dílný set, ocel, výška 66 cm, barva: černá, 
obsahuje: pohrabáč, lopatku, smetáček

748,-

Sporák North Inox na tuhá paliva 
30031672 / 30042009 

pravý / levý, výkon až 12 kW, odkouření: horní, zadní, ∅∅ 120 mm, 
na dřevo a dřevěné brikety, rozměry: v 850 x š 925 x h 600 mm,  
ocelový, efektivní spalování díky terciálnímu přívodu vzduchu, 
s rozměrnou zásuvkou na uskladnění dřeva, trouba z nerezi pro 
dlouhou životnost a snadné čištění, hmotnost 113 kg, na objednávku 
také v provedení s teplovodním výměníkem

35.800,-

Litinová krbová vložka Etna standard
27431159

výkon 13 kW, výhřevnost až 325 m3, odkouření: 
∅∅  180 mm, rozměry: v 66,2 x š 66 x h 35 cm

12.490,-

Stojan na dřevo s nářadím
26786786 

4dílný set, lakovaný ocelový plech o síle 
1,5 mm, barva: černá, 4 nožičky pro 
stabilitu, rozměry: v 57 x š 42 x h 45 cm

1.990,-

22070937
28164759

26786786

30094453

30031672

26159908

27695399

27431159

30096255



24 BAUHAUS záruka 5 let na veškeré motorové (aku, elektrické a spalovací) nářadí a stroje.

Sekera
21055241

délka 38 cm, hmotnost 820 g

275,-

Oblouková pila
21693836

SW30, délka 53,3 cm, pro kmeny a větve 
do tloušťky 20 cm, pilový list z kalené 
oceli, včetně plastového krytu čepele

359,-

Stojan na řezání dřeva
22362670

rozměry: 82 x 79 x 81,5 cm, max. 
∅∅ kulatiny 22 cm, kovový, skládací, 
hmotnost 5 kg, nosnost 100 kg

690,-

Štípač dřeva 
26916194 

HL 460, 230 V, 1500 W, max. štípací tlak 4 tuny, max. délka / ∅∅ kmene 
37 / 25 cm, kapacita až 100 polen/ hod., rozměry stroje vč. ochranné 
klece: 96 x 42 x 61 cm, hmotnost 49 kg

6.290,-

Štípač dřeva
30213559

8 TON SUPER FORCE, 400 V, 3000 W, štípací tlak 8 tun, hydraulický 
tlak 21 MPa, IP54, délka posunu pístu 48,5 cm, rychlost posunu 
3,1 a 17,3 cm/ s, velikost špalku ∅∅ 8 – 30 cm / délka 10 – 55 cm, rozměry: 
84,5 x 93,5 x 150 cm, vč. čtvrtícího kříže a trhacího 
klínu = příslušenství v hodnotě 990 Kč  zdarma, 
hmotnost 110 kg 

16.790,-

Příprava topiva

Uskladnění a topivo

40 cm

Elektrická 
řetězová pila
27837304

EPR 40-23, 2300 W, řezná 
lišta 40 cm, nádrž na olej 
340 ml, rychlost řetězu 
13 m/ s, hmotnost 5,4 kg

2.990,-

Konstrukce pro 
ukládání dřeva
25918823

individuálně nastavitelná 
délka a výška, pozink, 
rozměry: 335 x 100 x 148 mm, 
hmotnost 2,06 kg, bez 
konstrukčních hranolů 
(možnost dokoupení 
v našich odborných 
centrech)

299,-

Hnědouhelné brikety 
Rekord 
20213675

balení 10 kg, 18 briket 
v balení, výhřevnost 
19 MJ/ kg, velmi nízký 
obsah síry (0,7 %), 
vysoká výhřevnost, 
dlouhá doba hoření

129,-

Dřevěné brikety hranol T
24808550

balení 8 kg, z tvrdého dřeva, výhřevnost 
18 MJ/ kg, nízký obsah popela, delší doba 
hoření, vhodné k udržování stabilní teploty

89,-

Dřevěné 
brikety
13898666

balení 10 kg, 
výhřevnost 
19 MJ/ kg, 
popel pouze 
0,5 %, z měkkého 
dřeva

82,-

Dřevěné pelety ENplus A1
29430851

balení 15 kg, ∅∅ 6 mm, výhřevnost 
17,64 MJ/ kg, velmi nízký obsah 
popela, nízká vlhkost (max. 7 %), 
pro speciální krby a kotle 
s automatickým přikládáním 
a regulací teploty

149,-

30 cm

Kolébková 
pila
27064324

HS 510, 230 V / 
2600 W, ∅∅ kotouče / 
upínacího otvoru: 
50,5 / 3 cm, 
40 zubů, 
max. ∅∅ kulatiny 
17 cm, bezpečnostní 
pružinový systém 
podavače, rozměry: 
79 x 74 x 96 cm, 
hmotnost 67 kg

13.990,- 

Štípač dřeva 
ruční
29148127

max. délka 
polene: 36 cm, 
ideální pro tvorbu 
třísek, možnost 
horizontální 
i vertikální montáže na trám, plot či zeď

1.290,-

Štípací trn
29205767

42 x 100 mm, 
do příklepových 
vrtaček a SDS kladiv, upínání SDS+ a 1/2" 
adaptérem, vhodný na štípání menších 
polen, prken, třísek, apod. 

299,-

Dřevěné brikety Round
31261162

balení 8 kg, ze směsi tvrdých dřevin, výhřevnost 
18,39 MJ/ kg, 100% dubové dřevo, do vyprodání 
zásob

75,-

Aku řetězová pila
31264240

RY18CSX30A-150, vč. aku 18 V / 5 Ah, délka řezné lišty 30 cm, 

rychlost řetězu 13,2 m/ s, bezuhlíkový motor, technologie 

WHISPER, napínání řetězu bez nářadí, hmotnost 3,9 kg

včetně

+ hodnotný set 
příslušenství 

pro motorovou 
pilu ZDARMA

NOVĚ
v sortimentu

6.590,-31264240

27837304

22362670

26916194

27064324 29148127

29205767

20213675

24808550

29430851

25918823

30213559

21693836

21055241

13898666

31261162
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Kompostér Gardol 600 l
16084154

Ökomax 6000, objem 600 l, 
š 77 x v 100 x h 77 cm, 
z recyklovaného plastu 
odolného vůči UV záření

1.950,-

Urychlovač kompostu 1 kg
23675760 

obsahuje aktivní rostlinné složky, 
které významně urychlují proces 
kompostování

79,-
Pytel na zahradní odpad
16120348

objem 120 l, ∅∅ 50 x v 60 cm

115,- 

Xxxxxxxxxxxx

Ruční nářadí

Zahradní hrábě
29034864 

P14B, kalená ocel, 
délka 170 cm, 
rozměry čepele: 
38 x 8,5 cm, 
násada 
z borovice

498,-

Hrábě 
na listí
29034873 

délka 185 cm,  
šířka 44 cm, 
násada 
z borovice

489,-

vyrobeno
ve Švédsku

Zahradní 
rýč špičatý
30527746 

šířka 18 cm, 
pracovní část 
a násada 
z kvalitní kalené 
borové oceli, 
naostřená čepel

549,-

Motyka
29060364 

délka 124 cm, 
rozměry čepele: 
16,5 x 7,5 cm,  
násada 
z borovice

298,-

Elektrický drtič 
zahradního 
odpadu 
26619350

HMH-S-2400, 2400 W, 
max. ∅∅ větví 45 mm, 
drcení pomocí 
nožového mechanismu, 
vč. sběrného vaku, 
hmotnost 10 kg

2.990,-

Zahradní vozík 
Load&Go
24874861 

objem 55 l, materiál: plast, 
černá barva

445,-

Teleskopické 
zahradní nůžky
25430798

UPX86, na stromy 
a keře, na větve 
do ∅∅ cca 32 mm, 
teleskopická rukojeť 
240 – 400 cm, dosah 
cca 6 m (vč. výšky 
uživatele), otočná 
hlava o 230°

2.690,-

Rýč špičatý
25784574

šířka 19 cm, ocelová 
násada délky 120 cm, 
ergonomická rukojeť 
potažená plastem 
pro příjemný úchop, 
včetně nášlapné 
hrany

749,- 

Elektrický vysavač listí
31304784

BEBLV300-QS, 3000 W, k vysávání 
a foukání listí, záchytný vak 55 l, rychlost 
vzduchu 404 km/ hod., průtok vzduchu 
15 m3/ min., hmotnost 5,1 kg

2.290,-

drcení 16:1

sběrný vak 
s popruhem 
pro snadné 
nošení na 

zádechNOVĚ
v sortimentu

NOVĚ
v sortimentu

Aku drtič 
zahradního 
odpadu 
30854824 

RY36SHX40-0, 36 V,  
3 rychlosti (2 pro drcení, 
1 pro zpětný chod),  
55 l sběrný koš,  
pro větve do ∅∅  40 mm, 
hmotnost 20 kg,  
bez akumulátoru  
a nabíječky

13.990,-
30854824

26619350

31304784

16084154

23675760

24874861

16120348

29034864

29034873
29060364

25784574 30527746
25430798



26 Nabídka rostlin na této straně platí od 6. 10. 2023 (užší sortiment v odborném centru Praha – Pankrác). Veškerá fota rostlin jsou pouze ilustrační.

Krmítko pro ptáky
23626069 / 23626050

materiál: dřevo, včetně povrchové  
úpravy, rozměry: š 20 x h 30 x v 24 / 
š 20 x h 40 x v 20 cm

198,- / 249,-

Krmítko pro ptáky 
Domek
např. 24908618

materiál: plast, rozměry: 
š 21 x h 16 x v 15 cm, 
barva: zelená / hnědá / 
antracit 

od 269,-

Lojové 
koule
21702866 

balení 35 ks 

219,-

1 � Slunečnice černá
balení 400 g až 10 kg

např. 21704154	 od 29,-

2 � Slunečnice 
 žíhaná

bez vyobrazení

2 kg 	 21702495	 139,-
3 � Krmivo pro 

 ptactvo Směs
4 kg 	 22575566	 179,-
10 kg 	 22572196	 398,-

1

3

Tykve na vyřezávání
různé velikosti a tvary

např. 79120263 	 od 135,-

Čajové svíčky
balení 100 ks, 
doba hoření 8 hod., 
bez vyobrazení

23681590 � 229,-

Ozdobné tykve
různé velikosti, tvary a barvy

např. 78745548 	 od 32,-

Ozimý česnek – sadba
Dukát, český bílý poloranný hlaváč  
s vysokým obsahem aromatických 
silic, výborná skladovatelnost

250 g	 22935762	 125,-
500 g	 23647547	 225,-
Topaz, český fialový poloraný paličák, velmi 
dobré přezimování a skladovatelnost 

250 g	 27821149	 129,-
500 g	 27814176	 235,-

Chryzantémy
Dendranthema multiflora
77963000

∅∅ kv. 19 cm, různé barvy
95,-

Drátovec
Calocephalus brownii 
76092008 

∅∅ kv. 11 cm, víceletá 
rostlina, stříbrno-modré 
listy po celý rok

65,-

Krmení pro ptactvo

Vřesovec   Erica gracilis
76159000

∅∅ kv. 11 cm, ideální pro záhony, balkonové 
truhlíky, květináče nebo hroby

59,-

Proč v zimě dopřát ptáčkům 
krmení?
 �v přírodě je méně zelené 

plochy, a tudíž méně 
přirozené potravy

 �ptáci potřebují energii 
zejména na jaře 
v období rozmnožování

Širší nabídka 
krmení pro ptactvo 

e-shop

Vřes 
Calluna
78687835 / 78660775 / 79042464

různé barvy, odrůdy a velikosti

od 39,-

77963000

78745548

23681590

76092008

7615900078687835

24908618

23626069

21702866

21704154

22575566

79120263

22935762

27821149
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Jutový pytel
21585827

80 x 60 cm, 
přírodní materiál

75,-

Rohož z ovčí vlny
22517452 / 22517434

0,38 x 2 m / 0,5 x 2 m

225,- / 285,-

Ochranná síť proti 
okusu
např. 22324722

∅∅ 6 / 11 cm, délka 55 / 110 cm, 
v balení 6 a 8 ks

od 98,-

Ochranná netkaná 
textilie
21586626 / 21038075

1 nebo 3 ks v balení, 5 x 1,5 m

95,- / 189,-

Zahradní domkyZazimujte správně svou zahradu

Ochranné obaly zahradního nábytku a grilů po sezóně např.

*�Přesnou specifikaci montáže najdete na www.bauhaus.cz/montazni-servis

Dřevěný zahradní domek BAUHAUS     22062730

vnější rozměr domku vč. přesahů střechy: š 3,5 x d 3,66 m, celková výška: 2,5 m, 
impregnované základové hranoly, masivní dřevěná podlaha

38.990,-

3 x 3 m, 9 m2

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Montáž zahradního domku BAUHAUS

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže: 14.740 Kč

v

h
š

Kokosová 
rohož
21039704

0,5 x 1,5 m

198,-

Zahradní ohniště
ocelová konstrukce, černá barva, praktické 
úchyty pro snadnou manipulaci, různé 
průměry:

∅∅ 60 cm 	 25118216 	 1.990,-
∅∅ 80 cm 	 25124198 	 2.390,-
∅∅ 100 cm	 25111482 	 3.990,-

1  �Na stohovatelné 
židle

22627999

rozměry: 
65 x 65 x 110 – 150 cm, 
PE stužková příze

178,-

2  �Na sedací 
soupravu

27195774

š 250 x h 140 x v 85 cm, 
z prodyšného ripstop 
polyesteru, vodotěsné 
zvenčí, paropropustné 
zevnitř 

1.290,-

Kovový zahradní domek Fraser     30720110

celková výška: 2 m, ocelový rám, pozinkovaný plech s práškovým lakem, bez podlahy

6.990,-

2,26 x 1,44 m, 3,25 m2

robustní konstrukce

tloušťka stěny: 0,35 mm

*Cena montáže: 9.900 Kč

V našem sortimentu najdete ochranné obaly na:
 zahradní / balkonový nábytek
 �stoly, křesla, židle
 �lehátka a slunečníky
 �grily
 �polstry vč. samostatných boxů na polstry
 houpačky

Bazénový čistič**
27528635

balení 1 l, lehce alkalický čistič vhodný pro 
čištění všech druhů bazénových fólií, šetrně 
působí na materiály stěn a dna bazénu

198,-

Bazénová 
zimní péče**
27528626

balení 1 l

178,-

Krycí plachty pro bazény
např. 22687498

různé rozměry 
a typy

od 168,-

Čisticí houba
27734681

8,5 x 7,3 x 14,5 cm, 
s praktickou rukojetí

98,-

Bazénový 
kartáč rovný
27203163

25 cm, pro tyč 
o ∅∅ 26,2 mm

128,-

**�Používejte biocidy bezpečným způsobem, před použitím 
si vždy přečtěte etiketu a informace o výrobku.

Nezapomeňte také zazimovat váš bazén

2

tloušťka stěny: 28 mm

1

1  Plastová káď
31274203

vhodná na otužování, objem 1000 l, 
průměr 140 cm, výška 90 cm, odolává 
povětrnostním vlivům, UV záření 
a mrazu, materiál: polyethylen

2.990,-

3  Plotová clona syntetická
26391579

3 x 1 m, imitace proutí, přírodní 
barva, z ekologického materiálu 
a pozinkované oceli, odolává 
povětrnostním vlivům a UV záření

1.390,-

2  Dřevěné stupátko
28728872 

rozměry: 42 x 35 x 39 cm, 2 stupně,  
materiál: borovicové dřevo, nosnost 
90 kg

750,-

1

3

2

21586626 22517452 22324722

21039704

27195774
30720110

22062730

22627999

21585827

25118216

26391579

31274203

28728872

27528626

27528635

27734681

27203163

22687498
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Plastová okna Premium
např. 25609251

trojsklo, 6komorový profil rámu a křídla, 
stavební hl. 80 mm, 1křídlá, otevíravo-sklop-
ná, celoobvodové těsnění, kování Winkhaus, 
bez kliky, vč. parapetního profilu, barvy: bílá, 
antracit / bílá, rozměry: 60 x 60 / 90 cm, 
80 x 100 cm, 90 x 60 / 90 / 120 cm, 
120 x 120 / 140 cm

od 3.450,-

Skladová dostupnost produktů na této dvoustraně se může na jednotlivých odborných centrech lišit, lze ji ověřit na www.bauhaus.cz nebo 
na +420 538 725 600. Veškeré zboží lze objednat.

Grey
28846303

Cream
28841849

Antracit
28845337

Vchodová 
stříška Arco
24603065 / 24603056 / 
28621272

rozměry: 
š 150 x h 90 x v 25 cm, 
4,5mm komůrkový 
polykarbonát, 
hliníkové práškově 
lakované podpěry, 
barva konstrukce: 
bílá / hnědá /antracit

Dřevěná okna EURO
např. 25883620

dvojsklo, rám i křídlo z masivního 
borovicového dřeva, stavební hl. 68 mm, 
1křídlá / 2křídlá, otevíravo-sklopná, 
celoobvodové těsnění, vč. kliky, frézování 
pro parapet, hliníková okapnice, 
rozměry: 60 x 60 / 90 cm, 
90 x 90 / 120 cm, 120 x 90 / 120 cm

od 5.690,-

Uw=

1,4
W/ m2K

Uw=

1,1
W/ m2K

2.390,-

Vchodové hliníkové dveře Superior
rozměry vč. zárubně: š 100 x v 210 cm, levé / pravé, hliníkový rám i dveřní křídlo, výplň termoizolační PU pěna, 
3x 3D nastavitelné závěsy, protivysazovací trny, zámek hákový Winkhaus, hliníkový práh, trojsklo: satinované, 
včetně kování (madlo / klika) a vložky, bezpečnostní třída RC2, barevné provedení: antracit vně / bílá uvnitř 
nebo bílá oboustranně

např. 27572915 	 od 32.990,-

antracit
RAL 7016

Ud=

1,3
W/ m2K

60 mm

včetně kování

RC2
 t

ří
da

 z
v ý

še
né  och rany  p ro t i  vl oupání

bílá 
RAL 9016

IN
STA

LU
JE

M
EM

ONTUJEM
E

ZA P
EVNÉ CENY

Montáž vchodových dveří

 www.bauhaus.cz/montazni-servis

Cena montáže od: 6.990 Kč

*Cena pokládky od: 819 Kč/ m2 

*Přesnou specifikaci montáže najdete na www.bauhaus.cz/montazni-servis

od 1 palety

302,-/ ks

839,-/ m2

od 3 palet

284,-/ ks

789,-/ m2

Béžová
21750449

Šedá
22209810

Schodovka

59,-/ ks

Kolekce Milton
30 x 30 cm, mrazuvzdorná, 
protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI V

Slinutá dlažba

399,-/ m2

Oranžová
21751169

Béžová
21748693

Šedá
22208181

Oranžová
21749049

Dlažby

2cm dlažba Pietra
60 x 60 cm, tloušťka 2 cm, mrazuvzdorná, 
rektifikovaná, protiskluznost R11, 
otěruvzdornost PEI IV, balení 0,72 m2 
(2 ks), 1 paleta 21,6 m2  

324,-/ ks         899,-/ m2

Uw = hodnota 
tepelné izolace

KATALOG 
STAVEBNÍ 

PRVKY

STAVEBNÍ PRVKY 20
23

24603065

27572915

2588362025609251

28846303

28841849

21750449

22209810

21751169

21748693

22208181

21749049

28845337
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Vymývaná dlažba Dunaj
beton, frakce 4 – 8 mm
40 x 40 x 4 cm

21673731	 65,-
60 x 40 x 4 cm

22158204	 109,-

Kruhový nášlap Dunaj
beton, ∅∅ 40 x 5 cm

1  kruhový nášlap

21644427	 239,-
kruhový nášlap „výseč“

2  21674992	 239,-

1

2

Terasová dlažba
hladký beton, rozměry:

30 x 30 x 4,5 cm	 21674239� 32,-
40 x 40 x 5 cm	 21673768� 65,-
50 x 50 x 5,5 cm	 21673634� 102,-

Terasová dlažba Hana
hladký beton, rozměry: 40 x 40 x 4 cm

22506487	 89,-

Terasová dlažba Lugano I marmo / Lugano I intenso
30054208 / 30045354

beton, rozměry: 40 x 40 x 5 cm, skladem nebo na objednávku

99,-

 

CENOVĚ VÝHODNÉ 
PALETOVÉ ODBĚRY Při odběru většího množství nabízíme výhodnější ceny. 

pozink

Linie – dřevěné
např. 27628313

rozměry vč. zárubně:  
š 102 x v 208 cm, levé / pravé, 
materiál: dubové dřevo s 
povrchovou úpravou, výplň: 
termoizolační PU pěna, 4x 3D 
závěsy, sklo: pískované, barevné 
provedení: zlatý dub, ořech 

24.490,-

Vchodové dveře

ořech

Ud=

0,9
W/ m2K

zlatý dub

Ud=

1,5
W/ m2K

ořech

Ud=

2,1
W/ m2K

ZK plechové dveře
21526020 / 30613973

vnitřní dveře, rozměry bez zárubně: 
š 60 – 90 / v 197 cm, levé / pravé, 
pozinkovaný ocelový plech s voštinovou 
výplní, zámek dozický 72 mm, barevné 
provedení: pozink, bílá, antracit, zlatý dub

od 3.150,-
Použití do standardních ocelových zárubní 
dle české normy (např. technických míst-
ností, sklepních kójí apod.).

zlatý dub

Ud = hodnota tepelné izoláce

Ariadna – ocelové
např. 27583023

rozměry vč. zárubně: 
š 100 x v 207 cm, levé / pravé, 
materiál: ocelový plech, výplň: 
termoizolační polystyren 
3x 3D závěsy, 2x nezávislý 
3bodový zámek, barevné 
provedení: zlatý dub, ořech

11.950,-

Miva – plastové
např. 23100864

rozměry vč. zárubně: 
š 100 x v 210 cm, levé / pravé, 
materiál: 5 komorový PVC profil, 
výplň: termoizolační PU pěna, 
3x 3D závěsy, 5bodový zámek 
Winkhaus, barevné provedení: 
bílá, zlatý dub

od 11.690,-

Easy – plastové vedlejší
např. 23046630

rozměry vč. zárubně: 
š 88 – 98 x v 198 cm, levé / pravé, 
materiál: PVC profil, výplň: 
termoizolační PU pěna, 3x 3D 
závěsy, 5bodový zámek Winkhaus, 
barevné provedení: bílá, zlatý dub, 
antracit

od 3.250,-

Ud=

1,6
W/ m2K

zlatý dub zlatý dub

bílá

antracit

bílá

Ud=

1,9
W/ m2K

zlatý dub

antracit

bílá

včetně 
kování

bez 
kování

bez 
kování

bez 
kování

bez 
kování

74 mm 55 mm 71 mm 60 mm 40 mm

27628313

21673731

22158204

21644427

21674992

30054208

30045354

21674239
22506487

27583023 23100864 23046630 21526020



30 Nakupujte on-line na bauhaus.cz

od 1 pal.  

125,-
25 kg 129,-

1

Jádrové omítky

Štuky

Samonivelace

1  Beton B20
23044184

25 kg, C16 / 20, 20 MPa, pro všechny betonářské práce, 
bezprašný PE obal s možností skladování v exteriéru

2  Beton výplňový
28623205 

25 kg, C25 / 30, omezuje tvorbu výkvětů, snadno zatéká 
do všech dutin, snadno se uhlazuje, bezprašný PE obal 
s možností skladování v exteriéru 

3  Beton B30
25353691 

25 kg, C25 / 30, pro práce vyžadující vyšší pevnost betonu

4  �Beton vodonepropustný ProofBeton
28490409

25 kg, C30 / 37, vhodný pro vodohospodářské stavby,  
kanalizace, opěrné stěny a vysokopevnostní aplikace

� 1  �Samonivelační hmota rychletuhnoucí 
30767922

25 kg, cementová, pro vrstvy 1 – 20 mm, rychlá (pochozí po 
4 – 6 hod.), vhodná pro podlahové vytápění, bezprašný PE 
obal s možností skladování v exteriéru, ruční i strojní zpracování

2  Samonivelační hmota
28872195

25 kg, sádrová, pro vrstvy 1 – 15 mm, pochozí po cca 4 hod., 
vhodná pro podlahové vytápění, ruční i strojní zpracování

3  �Flexibilní samonivelační hmota Nivello
23711789

25 kg, pro vrstvy 1 – 25 mm, pochozí po 2 – 3 hod., 
samonivelační podlahová stěrka na bázi síranu 
vápenatého, vhodná pro podlahové vytápění

4  �Samonivelační hmota na podlahy
27074642

25 kg, pro vrstvy 2 – 30 mm, pevnost 35 MPa, pochozí  
po 4 hod.

� 1  �Jádrová omítka
21534166

25 kg, zrnitost 2 mm, pro vrstvy 20 mm, bezprašný PE 
obal s možností skladování v exteriéru

2  �Jádrová omítka jemná
27427468

25 kg, zrnitost 1 mm, pro vrstvy 8 – 20 mm

3  �Sanační omítka jednovrstvá
27614358

25 kg, pro vrstvy až 30 mm, pro vlhkostí a solemi 
zatížené zdivo, pro interiér a exteriér, s možností 
konečné úpravy filcováním, ruční i strojní zpracování

4  �Sádrová omítka
26811925

25 kg, ruční, tenkovrstvá, lehčená, pro vrstvy 4 – 9 mm, 
vhodná na pórobeton, cihly, cihelné bloky 

� 1  �Štuk vnitřní jemný
25692792

25 kg, zrnitost 0,4 mm, pro jemné povrchové úpravy 
jádrových podkladních omítek 

2  �Štuk vnitřní
25692783

25 kg, zrnitost 0,7 mm, doporučená tloušťka vrstvy 2,5 mm

3  �Štuk vnitřní jemný
24896643

25 kg, zrnitost max. 0,3 mm, přírodně bílá jemná 
štuková omítka na vápenné bázi určená pro interiéry, 
vytvoří dokonalý podklad pod malbu

4  �Štuk vnější jemný
26746045

25 kg, zrnitost 0,6 mm, vápenocementová ručně 
zpracovatelná omítka pro exteriéry i interiéry, 
vodoodpudivá dokonalý podklad pod malbu

od 1 pal.  

85,-
25 kg 89,-

od 1 pal.  

105,-
25 kg 109,-

od 1 pal.

275,-
25 kg 285,-

od 1 pal.

275,-
25 kg 285,-

Betony

od 1 pal.  

86,-
25 kg 89,-

1

1

2

2

3
4

od 1 pal.  

469,-
25 kg 489,-

od 1 pal.  

115,-
25 kg 119,-

od 1 pal.  

259,-
25 kg 265,-

od 1 pal.  

279,-
25 kg 299,-

1

2

3

4

od 1 pal.  

103,-
25 kg 109,-

3

od 1 pal.  

159,-
25 kg 165,-

4

od 1 pal.  

345,-
25 kg 365,-

Perlinka ETICS 117S
30481259

délka 50 m, šířka role 1 m, 
oko 4 x 5 mm, 145 g/ m2, 
vysoká mechanická pevnost, 
pro vnitřní i venkovní použití

990,-

Vlákna do betonu
30743667

600 g, pro vyztužení potěrů, 
betonů a malt, snižují riziko 
praskání při smršťování, 
zvyšují pevnost v tahu za ohybu 
a rázovou houževnatost

229,-

Rychloomítník 
P-RO
26998873 / 27007532

6 / 10 mm, délka 3 m

47,- / 52,-

Rychloomítník 
PZ–RO
26998882 / 26998891

6 / 10 mm, délka 2,6 m

45,- 

Stavební 
vědra  
obdélníková
např. 29178878

objem: 
45 / 65 / 90 l

od 149,-

Sklopný nákladní přívěs Handy 28
23106297 

zvětšená ložná plocha 226 x 125 cm, bočnice 30 cm, kola R13, 
nosnost 615 kg, pro převážení materiálu, pracovních nástrojů 
apod., kvalitní protiskluzová překližka pro lepší zabezpečení 
nákladu, vysoce odolný vůči korozi, pomocí sklopné korby 
usnadňuje vykládání a nakládání bez nutnosti odpojování 
přívěsu od auta, zdarma převozní značka a povinné ručení
19.990,-

Stavební 
míchačka
23201138

MIX 160, objem bubnu 
160 l, 230 V, 650 W, 
hmotnost 58 kg

8.990,-

2

od 1 pal.  

125,-
25 kg 129,-

3

od 1 pal.  

135,-
25 kg 139,-

4

od 1 pal.  

137,-
25 kg 139,-

23201138

23044184

30743667

29178878

26998873

30481259

23106297

26998882

28623205

25353691

28490409

30767922

28872195

23711789

27074642

21534166

27427468

27614358

26811925

25692792

25692783
24896643

26746045
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DENNĚ NEJNIŽŠÍ CENY

Plastový okapový systém

Konstrukční napojované hranoly – KVH
např. 26700290

v délce 3 m a 6,5 m skladem, různé délky, pro nepohledové 
oblasti použití, kvalitní stavební smrkové hranoly pro ekologické 
dřevostavby, střešní konstrukce a podobné použití

60 x 120 / 160 mm 100 x 100 / 160 / 180 mm

80 x 120 / 140 / 160 / 200 mm 120 x 120 mm

Konstrukční dřevo   např. 21686720

materiál: smrk, nehoblované, vzduchosuché

80 x 80 x 3000 mm 100 x 120 x 3000 mm

80 x 80 x 4000 mm 100 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 3000 mm 120 x 120 x 4000 mm

100 x 100 x 4000 mm

Rámové dřevo   např. 14416061

materiál: smrk / jedle, hoblované

24 x 44 x 2400 mm 34 x 54 x 2400 mm 44 x 94 x 2400 mm

24 x 74 x 2400 mm 44 x 44 x 2000 mm 54 x 54 x 2000 mm

24 x 94 x 2400 mm 44 x 44 x 2400 mm 74 x 54 x 2400 mm

34 x 34 x 2400 mm 44 x 74 x 2400 mm 74 x 94 x 2400 mm

Univerzální podlahová deska OSB 3 – Superfinish ECO  
např. 20826426

Charakteristika:
 �4stranná pero-drážka
 �ekologická výroba bez formaldehydu
� vysoká trvanlivost a odolnost

tloušťka (mm) šířka (mm) délka (mm)

OSB 3 pero-drážka 12, 15, 18, 22 625 2500

OSB 3 rovná hrana 12, 15, 18 1250 2500

Střešní latě
materiál smrk   např. 21683086

rozměry surové impregnované

30 x 50 x 3000 mm  

30 x 50 x 4000 mm  

40 x 60 x 3000 mm  x

40 x 60 x 4000 mm  

bezkadmiové PVC odolné UV záření a povětrnostním vlivům, snadné 
zacvaknutí jednotlivých prvků, pro střechy jakékoliv velikosti, v nabídce 
kompletní systém s množstvím doplňků, prodej celých kusů

antracit  
– metalic antracit hnědá

Okapový žlab půlkruhový
např. 23588169

RG 75, délka 2 m nebo 3 m, AM 

od 162,-/ bm

Žlabový roh vnitřní / 
vnější
23584963 / 23583687

RG 75, AM  

355,-

Okapový svod
např. 23586376

DN 53, délka 1 m nebo 2 m, AM

od 110,-/ bm

Profilovaný taškový plech
30764659

0,725 x 1,181 m (0,856 m2), tloušťka 0,5 mm, pro 

minimální sklon 14°, 4 kg/ m2, PrinTech technologie 

– povrchová úprava se skládá z 10 vrstev a zajišťuje 

životnost 100 let, záruka 30 let

427,14/ ks
Okapní lišta
30764631

délka 1 m

219,-

Závětrná lišta
30764622

délka 1 m

349,-

Hřebenáč 
půlkulatý
30764668

délka 1 m

299,-
Další dostupné barevné varianty střešních 

plechových krytin, dostupné včetně příslušenství:
Čelo hřebenáče
30764640

199,-

Střešní krytiny Monaco Metal Grey NOVĚ
v sortimentu

m2

499,-

Těsnicí páska JUTADACH 
SP Super
25621510

25 m, 50 x 0,62 mm, velmi dobře 
přilnavá, odolná vlhkosti, difúzně 
otevřená

449,-

Lepicí páska JUTAFOL 
na parozábranu 
oboustranná PROF
25620942

50 m, 12 mm, ideální k fixaci 
na kovové profily, zpevněná 
textilním 
nosičem

139,-

Podstřešní fólie 
JUTADACH 95
např. 21413229

š 1,5 m, baleno v rolích 
50 nebo 25 bm 
(= 75 m2 nebo 37,5 m2)

od 25,20/ m2

Parotěsná fólie 
JUTAFOL N 110 
standard
např. 21412448

š 1,5 m, baleno v rolích 
50 nebo 25 bm 
(= 75 m2 nebo 37,5 m2)

od 17,20/ m2

Střešní fólie

Stavební dřevo*

LET
dle záručních podmínek výrobce

ZÁRUKA
VÝROBCE
ZÁRUKA
VÝROBCE

KKLL
ÍÍNN

OOVV
ÝÝ  SSPPOOJJ

eexxttrréémmnněě  vvyyssoo
kkáá

  sstt
aabb

iillii
ttaa

 rozměrová stálost 
 kontrola kvality dle 
     S10 / EN 15497 
 �certifikát ochrany přírody

30764622

30764631

30764668

30764659

23588169

23584963

23586376

30764640

21413229

25621510

21412448

25620942

21683086

26700290

14416061

20826426

21686720
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NOVĚ OTEVŘENO – Trmice, Ústí nad Labem • Brno – Heršpická • Brno – Ivanovice • Čestlice  
• České Budějovice • Liberec • Plzeň – Borská pole • Praha 4 – Pankrác • Praha 8 – Dolní Chabry

Konstrukční  
napojované hranoly – KVH   např. 25699322

skladem délky 3 m, 6,5 m a další jiné délky, pro nepohledové oblasti 
použití, kvalitní stavební smrkové hranoly pro ekologické dřevostavby, 
střešní konstrukce a podobné použití, např. 3 m, 60 x 40 mm

20 %
SLEVA

ks

29,-

ks

29,-

ks

59,-
ks

69,-

ks od

109,-

1. Vjet dovnitř 2. Naložit 3. Odjet

Zatravňovací 
dlaždice betonová
21674983

šedá, rozměry: 60 x 40 cm, 
výška 8 cm

Omítkový 
profil 
rohový LK
21737071

PVC, 2,5 m

Stavební 
míchačka
28970752

objem bubnu 125 l,  
230 V, 550 W, 
hmotnost 50 kg, 
záruka 5 let

5.290,-

Broušená  
cihla
27598063 

příčkovka vnitřní, 115 x 372 x 249 mm

Tvárnice  
z pórobetonu
21695188 

100 x 250 x 625 mm
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vyrobeno
v Německu

25 kg

99,-
Jádrová  
omítka
25697928

25 kg, zrnitost  
2 mm, pro vrstvy 
12 – 30 mm

Cement
13887110 

25 kg,  
pro přípravu  
betonů, malt  
a směsí obsahujících 
cement

Zdicí malta
21534722 

25 kg, vhodná  
pro zdění třídy  
M5, bezprašný  
PE obal s možností 
skladování v exteriéru

Hasit H 160  
Štuk   22784973

30 kg, výborné  
zpracování,  
rovnoměrná struktura  
povrchu, přírodně bílá  
barva, vysoké pokrytí ploch

od 1 palety 77,-

25 kg

79,-
od 1 palety 85,-

25 kg

89,-
od 1 palety 189,-

30 kg

199,-

Původní cena, ze které je sleva poskytována, je nejnižší cenou zboží za posledních 30 dní před poskytnutím slevy, případně, pokud je zboží nabízeno kratší dobu než 30 dní, 
nejnižší cenou za dobu, po kterou je zboží nabízeno, nebo v případě postupného zvyšování slevy, nejnižší cenou zboží za období 30 dní před prvním poskytnutím slevy.

Jupol Classic barva na stěnu 15 l
21158432

pro interiér, bílá, vodou ředitelná, otěruvzdorná, vysoko paro- 
propustná, vhodná i na sanační systémy, bělost min. 93 % MgO

  ušetříte 19 %

799,-
989,-

Laminátová podlaha dub Bremberg  
28575005

rozměr lamel: 1292 x 193 x 7 mm, imitace dřeva, spojování 
clic-systémem, obsah balení: 2,494 m², 1 pal. 129,68 m²

Termoizolační fólie PET      
22841911 

hodí se za radiátory, pod podlahové vytápění a pro výrobu termo-
obalů, odráží chlad a až 77 % tepla, tl. 2 mm, rozměry: 5 x 0,7 m

235,-

  ušetříte 23 %

179,-

 třída užívání 31

 tloušťka 7 mm

269,-/ m2

  ušetříte 29 %

m2

189,-

Krbová kamna Okta S
28661384 

výkon až 5 kW, výhřevnost až 120 m3, odkouření: horní, 
∅∅ 120 mm, na dřevo a dřevené brikety, provedení: plech, 
rozměry: v 820 x š 320 x h 350 mm, hmotnost 50 kg

4.990,-

  ušetříte 16 %

4.190,-

1 l ≈ 1,65 kg = 10 m2

Aku úhlová bruska    
30356658 

RAG18115, 18 V, pro kotouče ∅∅ 115 mm, 9000 ot./ min.,  
3polohová rukojeť, rychloupínací kryt kotouče, 
hmotnost 2,2 kg, bez akumulátoru a nabíječky

1.890,-

  ušetříte 37 %

1.190,-

LED žárovka    
28565015 / 28628334

E27, 9 W, 806 lm, 3000 K nebo 4000 K, nestmívatelná

  ušetříte 22 %

35,-
45,-

Termostatická hlavice   21357488 

čidlo s kapalinovou náplní,  
závit M30 x 1,5 

  ušetříte 17 %

169,-
204,-

Konvektor Dubbe   27665365

příkon 2 kW, IP20, 3 stupně vytápění, termostat, ochrana proti přehřátí, 
světelná kontrolka, barva: bílá, rozměry: š 590 x v 420 x h 210 mm, 
hmotnost 4 kg, jen do vyprodání zásob

  ušetříte 13 %

699,-
799,-

vyrobeno
v ČR

70 cm

28575005

27665365

21357488

31374936

22841911

30356658
28661384

28565015
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